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1. �%�����/ (��-�/) %�$��&�$�%&��� ��$�����&��,��� 
�$��$���/ 

 

1.1 �5M55 >?<E4=<5 ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 

 

�5?4EFL ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< < ED5DO ?D>D5EE<>=4?L=>= 45-
OF5?L=>EF<, 6 >>F>DOE 6O?GE>=<><, >E6><6L<5 ?D>7D4<<G 54>4?46D<4F4 (44?55 
3 6O?GE>=<><), <>7GF >EGM5EF6?OFL ?D>D5EE<>=4?L=GN 45OF5?L=>EFL: 

13 %5?LE>>5 E>7O=EF6> (6 ED5D5 <E?>?L7>64=<O, F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64-
=<O < D5<>=F4 E5?LE>>E>7O=EF65==>= F5E=<><, <4L<= < >5>DG4>64=<O, ED54EF6 
M?5>FD<D<>4F<< < 46F><4F<74F<< F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6 ?D< ?D><76>4-
EF65, ED4=5=<< < ?5D5D45>F>5 ?D>4G>F<< D4EF5=<56>4EF65 < 6<6>F=>6>4EF64). 

� D4<>4E >E6>5=<O >E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= >5D47>64F5?L=>= ?D>-
7D4<<O (44?55 - ����) 54>4?46D<4F4 6O?GE>=<>< 7>F>6OFEO > D5L5=<N 7444G 
?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< E?54GNM<E F<?>6 (F<?4): 

- ?D><76>4EF65==>-F5E=>?>7<G5E><=. 
 

 

1.2 �4?D46?5==>EFL (?D>D<?L) >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

 

�4?D46?5==>EFL (?D>D<?L) >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O:  
&5E=<G5E><= E5D6<E 6 ��� 

 

1.3 �5D5G5=L >E=>6=OE 7444G ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 6O?GE>-
=<>>6 

 

 �5D5G5=L >E=>6=OE 7444G ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 6O?GE>=<>>6 6 
746<E<<>EF< >F <E F<?>6 ?D54EF46?5= 6 F45?<F5 1.1.  
 

&45?<F4 1.1 
�5?4EFL ?D>D5EE<>=4?L=>= 

45OF5?L=>EF< 

&<?O 7444G 
?D>D5EE<>-

=4?L=>= 45O-
F5?L=>EF< 

�444G< ?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 

�5N5>FO 

?D>D5EE<>-
=4?L=>= 45O-

F5?L=>EF< 

13 %5?LE>>5 E>7O=EF6> (6 
ED5D5 <E?>?L7>64=<O, F5E=<-
G5E>>7> >5E?G6<64=<O < D5-
<>=F4 E5?LE>>E>7O=EF65==>= 
F5E=<><, <4L<= < >5>DG4>64-
=<O, ED54EF6 M?5>FD<D<>4F<< 
< 46F><4F<74F<< F5E=>?>7<-
G5E><E ?D>F5EE>6 ?D< ?D><7-
6>4EF65, ED4=5=<< < ?5D5D4-
5>F>5 ?D>4G>F<< D4EF5=<5-
6>4EF65 < 6<6>F=>6>4EF64) 

?D><76>4-
EF65==>-

F5E=>?>7<G5-
E><= 

�55E?5G5=<5 D45>F>E?>-
E>5=>EF< <4L<= < >5>DG-
4>64=<O E <E?>?L7>64=<5< 
E>6D5<5==OE F5E=>?>7<= 
F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64-
=<O, ED4=5=<O, D5<>=F4 < 
6>EEF4=>6?5=<O 45F4?5= 
<4L<=. �EGM5EF6?5=<5 
?D><76>4EF65==>7> >>=-
FD>?O ?4D4<5FD>6 F5E=>?>-
7<G5E><E ?D>F5EE>6, >4G5-
EF64 ?D>4G>F<< < 6O?>?-
=5==OE D45>F ?D<  F5E=<-

�4L<==O5 
F5E=>?>7<< < 
E<EF5<O <4-
L<= 4?O 
?D><76>4-
EF64, ED4=5-
=<O < FD4=E-
?>DF<D>64-
=<O ?D>4G>-
F<< D4EF5=<-
56>4EF64 < 
6<6>F=>6>4-
EF64;  F5E=>-
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G5E>>< >5E?G6<64=<< < 
D5<>=F5 E5?LE>>E>7O=-
EF65==>= F5E=<>< < >5>DG-
4>64=<O. �D74=<74F<O D4-
5>FO ?> ?>6OL5=<N MD-
D5>F<6=>EF< F5E=<G5E>>7> 
>5E?G6<64=<O < D5<>=F4 
E5?LE>>E>7O=EF65==>=  
F5E=<>< < >5>DG4>64=<O. 
�55E?5G5=<5 MDD5>F<6=>-
7> <E?>?L7>64=<O E5?LE>>-
E>7O=EF65==>= F5E=<>< < 
F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG-
4>64=<O 4?O ?D><76>4EF64 
E5?LE>>E>7O=EF65==>=  
?D>4G>F<<. 

?>7<< F5E=<-
G5E>>7> >5-
E?G6<64=<O, 
4<47=>EF<-
D>64=<O < 
D5<>=F4 <4-
L<= < >5>-
DG4>64=<O; 
<5F>4O < 
ED54EF64 <E-
?OF4=<O <4-
L<=; <4L<-
=O, GEF4=>6-
><, 4??4D4-
FO, ?D<5>DO 
< >5>DG4>64-
=<5 4?O ED4-
=5=<O < ?5D-
6<G=>= ?5D5-
D45>F>< ?D>-
4G>F<< D4E-
F5=<56>4EF64 
< 6<6>F=>-
6>4EF64, 4 
F4>65 F5E=>-
?>7<< < F5E-
=<G5E><5 
ED54EF64 ?5-
D5D454FO64-
NM<E ?D><7-
6>4EF6 

 

1.4 �64?<D<>4F<O, ?D<E645<4O 6O?GE>=<>4< 

 

�64?<D<>4F<O, ?D<E645<4O 6O?GE>=<>4<: �4>4?46D, E>7?4E=> �D<>474 
�<=<EF5DEF64 >5D47>64=<O < =4G>< $$ >F 12 E5=FO5DO 2013 7. 7 1061"�5 
GF65D645=<< ?5D5G=5= E?5F<4?L=>EF5= < =4?D46?5=<= ?>47>F>6>< 6OEL57> >5-
D47>64=<O" (E <7<5=5=<O<< < 4>?>?=5=<O<<). 

 

1.5 �5N5< >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

 

�5N5< >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O E>EF46?O5F 240 74G5F=OE 54<=<F (44-
?55 - 7.5.) 6=5 746<E<<>EF< >F D>D<O >5GG5=<O, ?D<<5=O5<OE >5D47>64F5?L=OE 
F5E=>?>7<=, D54?<74F<< ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 ?> <=4<6<4G4?L=><G GG55=>-
<G ??4=G. 

�5N5< ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4, D54?<7G5<O= 74 >4<= GG55=O= 7>4, E>-
EF46?O5F =5 5>?55 70 7.5. 6=5 746<E<<>EF< >F D>D<O >5GG5=<O, ?D<<5=O5<OE 
>5D47>64F5?L=OE F5E=>?>7<=, D54?<74F<< ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 ?> <=4<6<-
4G4?L=><G GG55=><G ??4=G (74 <E>?NG5=<5< GE>>D5==>7> >5GG5=<O), 4 ?D< 
GE>>D5==>< >5GG5=<< - =5 5>?55 80 7.5. 
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1.6 %D>> ?>?GG5=<O >5D47>64=<O 

 

%D>> ?>?GG5=<O >5D47>64=<O ?> ?D>7D4<<5 54>4?46D<4F4 (6=5 746<E<<>-
EF< >F ?D<<5=O5<OE >5D47>64F5?L=OE F5E=>?>7<=): 

- 6 >G=>= D>D<5 >5GG5=<O, 6>?NG4O >4=<>G?O, ?D54>EF46?O5<O5 ?>E?5 
?D>E>645=<O 7>EG44DEF65==>= <F>7>6>= 4FF5EF4F<<, E>EF46?O5F 4 7>44; 

- 6 74>G=>= D>D<5 >5GG5=<O G65?<G<645FEO =5 <5=55 G5< =4 6 <5EOF56 < =5 
5>?55 G5< =4 1 7>4 ?> ED46=5=<N E> ED>>>< ?>?GG5=<O >5D47>64=<O 6 >G=>= 
D>D<5 >5GG5=<O; 

- ?D< >5GG5=<< ?> <=4<6<4G4?L=><G GG55=><G ??4=G <=64?<4>6 < ?<F E 
��� G65?<G<645FEO =5 5>?55 G5< =4 1 7>4 ?> ED46=5=<N E> ED>>>< ?>?GG5=<O 
>5D47>64=<O, GEF4=>6?5==O< 4?O E>>F65FEF6GNM5= D>D<O >5GG5=<O. 

 

2. �����$'��/� $��'�,&�&/ �%�����/ 
��$�����&��,��� �$��$���/ 

 

2.1 '=<65DE4?L=O5 < >5M5?D>D5EE<>=4?L=O5 >><?5F5=F<<, GEF4=>6-
?5==O5 >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<>=, >>F>DO5 4>?6=O 5OFL ED>D<<-

D>64=O G 6O?GE>=<>4 6 D57G?LF4F5 5U >E6>5=<O 

 

'=<65DE4?L=O5 >><?5F5=F<< ('�) 6O?GE>=<>>6 < <=4<>4F>DO <E 4>EF<-
65=<O ?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 2.1. 

&45?<F4 2.1 

 
�4F57>D<O (7DG??4) 
G=<65DE4?L=OE >><-

?5F5=F<= 

�>4 < =4<<5=>64=<5 
G=<65DE4?L=>= >><-

?5F5=F<< 

�>4 < =4<<5=>64=<5 <=4<>4F>D4 G=<65DE4?L-
=>= >><?5F5=F<< 

%<EF5<=>5 < >D<F<-
G5E>>5 <OL?5=<5 

'�-1 %?>E>55= 
>EGM5EF6?OFL ?><E>, 
>D<F<G5E><= 4=4?<7 
< E<=F57 <=D>D<4-
F<<, ?D<<5=OFL E<-
EF5<=O= ?>4E>4 4?O 
D5L5=<O ?>EF46?5=-
=OE 7444G 

'�-1.1 �=4?<7<DG5F 7444GG, 6O45?OO 55 547>-
6O5 E>EF46?ONM<5, >EGM5EF6?O5F 45- >><?>-
7<F<N 7444G< 

'�-1.2 �4E>4<F < >D<F<G5E>< 4=4?<7<DG5F 
<=D>D<4F<N, =5>5E>4<<GN 4?O D5L5=<O ?>-
EF46?5==>= 7444G<. 
'�-1.3 �D4<>F=>, ?>7<G=>, 4D7G<5=F<D>64==> 
D>D<<DG5F E>5EF65==O5 EG645=<O < >F5=><. 
�F?<G45F D4>FO >F <=5=<=, <=F5D?D5F4F<=, 
>F5=>> < F.4. 6 D4EEG645=<OE 4DG7<E GG4EF=<-
>>6 45OF5?L=>EF<. 

$47D45>F>4 < D54?<-
74F<O ?D>5>F>6 

'�-2 %?>E>55= 
>?D545?OFL >DG7 74-
44G 6 D4<>4E ?>EF46-
?5==>= F5?< < 6O5<-
D4FL >?F<<4?L=O5 
E?>E>5O <E D5L5-
=<O, <EE>4O <7 45=-
EF6GNM<E ?D46>6OE 
=>D<, <<5NM<EEO 
D5EGDE>6 < >7D4=<-
G5=<= 

'�-2.1 �D<5=F<DG5FEO 6 E<EF5<5 74>>=>44-
F5?LEF64 < =>D<4F<6=>-?D46>6OE 4>F>6, D57?4-
<5=F<DGNM<E ED5DG ?D>D5EE<>=4?L=>= 45O-
F5?L=>EF<, <E?>?L7G5F >?F<<4?L=O5 ?D46>6O5 
=>D<O 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= < >5M5EF65==>= 
45OF5?L=>EF<. 

'�-2.2 �D>5>F<DG5F D5L5=<5 >>=>D5F=>= 74-
44G< ?D>5>F4, 6O5<D4O >?F<<4?L=O= E?>E>5 55 
D5L5=<O, <EE>4O <7 45=EF6GNM<E ?D46>6OE 
=>D< < <<5NM<EEO D5EGDE>6 < >7D4=<G5=<= 
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�><4=4=4O D45>F4 < 
?<45DEF6> 

'�-3 %?>E>55= 
>EGM5EF6?OFL E>F<-
4?L=>5 674<<>45=-
EF6<5 < D54?<7>6O-
64FL E6>N D>?L 6 >>-
<4=45 

'�-3.1 �>=<<45F MDD5>F<6=>EFL <E?>?L7>64-
=<O EFD4F57<< E>FDG4=<G5EF64 4?O 4>EF<65=<O 
?>EF46?5==>= F5?<, >?D545?O5F E6>N D>?L 6 

>><4=45. 
'�-3.2 �>=<<45F >E>55==>EF< ?>6545=<O 6O-
45?5==OE 7DG?? ?N45=, E >>F>DO<<  D45>F4-
5F/674<<>45=EF6G5F, GG<FO645F <E 6 E6>5= 45O-
F5?L=>EF< (6O5>D >4F57>D<= 7DG?? ?N45= 
>EGM5EF6?O5FEO >5D47>64F5?L=>= >D74=<74F<-
5= 6 746<E<<>EF< >F F5?5= ?>47>F>6>< 3 ?> 
6>7D4EF=O< >E>55==>EFO<, ?> MF=<G5E>><G 
<?< D5?<7<>7=><G ?D<7=4>G, E>F<4?L=> =574-
M<M5==O5 E?>< =4E5?5=<O < F.?). 
'�-3.3 �D546<4<F D57G?LF4FO (?>E?54EF6<O) 
?<G=OE 45=EF6<= < ??4=<DG5F ?>E?54>64F5?L-
=>EFL L47>6 4?O 4>EF<65=<O 7444==>7> D5-
7G?LF4F4. 

�><<G=<>4F<O '�-4 %?>E>55= 
>EGM5EF6?OFL 45?>-
6GN >><<G=<>4F<N 
6 GEF=>= < ?<EL<5=-
=>= D>D<4E =4 7>EG-
44DEF65==>< O7O>5 
$>EE<=E>>= $545D4-
F<< < <=>EFD4=-
=><(OE) O7O>5(4E) 

'�-4.1 %?>E>55= >EGM5EF6?OFL 45?>6GN >><-
<G=<>4F<N 6 GEF=>= < ?<EL<5==>= D>D<4E =4 
<=>EFD4==>< (-OE) O7O>5 (4E) 
'�-4.2 %?>E>55= >EGM5EF6?OFL 45?>6GN >><-
<G=<>4F<N 6 GEF=>= < ?<EL<5==>= D>D<4E =4 
7>EG44DEF65==>< O7O>5 $>EE<=E>>= $545D4-
F<<. 
'�-4.3 �545F 45?>6GN ?5D5?<E>G, GG<FO64O 
>E>55==>EF< EF<?<EF<>< >D<F<4?L=OE < =5-
>D<F<4?L=OE ?<E5<, E>F<>>G?LFGD=O5 D47?<-
G<O 6 D>D<4F5 >>DD5E?>=45=F<< =4 7>EG44D-
EF65==>< < <=>EFD4==>< (-OE) O7O>4E. 
'�-4.4 �D<<5=O5F 7=4=<5 > =>D<4E O7O>4 < 
45?>6>7> >5M5=<O 

�56>G?LFGD=>5 674-
<<>45=EF6<5 

'�-5 %?>E>55= 6>E-
?D<=<<4FL <56>G?L-
FGD=>5 D47=>>5D47<5 
>5M5EF64 6 E>F<4?L-
=>-<EF>D<G5E>><, 
MF<G5E>>< < D<?>-
E>DE>>< >>=F5>EF4E 

'�-5.1 �4E>4<F < <E?>?L7G5F =5>5E>4<<GN 
4?O E4<>D476<F<O < 674<<>45=EF6<O E 4DG7<<< 
<=D>D<4F<N > >G?LFGD=OE >E>55==>EFOE < 
FD44<F<OE D47?<G=OE E>F<4?L=OE 7DG??. 
'�-5.2 �5<>=EFD<DG5F G646<F5?L=>5 >F=>L5-
=<5 > <EF>D<G5E>><G =4E?54<N < E>F<>>G?L-
FGD=O< FD44<F<O< D47?<G=OE E>F<4?L=OE 
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D45>FG ?> ?>-
6OL5=<N MD-
D5>F<6=>EF< 
F5E=<G5E>>7> 
>5E?G6<64=<O < 
D5<>=F4 E5?L-
E>>E>7O=EF65=-
=>= F5E=<>< < 
>5>DG4>64=<O 

��-3.1. �D74=<7G-
5F D45>FG ?> ?>-
6OL5=<N MDD5>-
F<6=>EF< F5E=<G5-
E>>7> >5E?G6<64-
=<O ?D<<5=5=<5< 
F5>D5F<G5E><E < 
=>D<4F<6=OE >E-
=>6 4<47=>EF<>< 
E5?LE>>E>7O=-
EF65==>= F5E=<>< 

��-3.2. �D74=<7G-
5F D45>FG ?> ?>-
6OL5=<N MDD5>-
F<6=>EF< F5E=<G5-
E>>7> >5E?G6<64-
=<O < D5<>=F4 
E5?LE>>E>7O=-
EF65==>= F5E=<>< 
< >5>DG4>64=<O 
?D< ?D>5>F<D>64-
=<< F5E=<G5E>>7> 
E5D6<E4 

�55E?5G5=<5 
MDD5>F<6=>7> 
<E?>?L7>64=<O 
E5?LE>>E>7O=-
EF65==>= F5E-
=<>< < F5E=>-
?>7<G5E>>7> 
>5>DG4>64=<O 
4?O ?D><76>4-
EF64 E5?LE>>-
E>7O=EF65==>=  
?D>4G>F<<. 

��-4 %?>E>55= 
>55E?5G<64FL 
MDD5>F<6=>5 
<E?>?L7>64=<5 
E5?LE>>E>7O=-
EF65==>= F5E-
=<>< < F5E=>?>-
7<G5E>>7> >5>-
DG4>64=<O 4?O 
?D><76>4EF64 
E5?LE>>E>7O=-
EF65==>= ?D>-
4G>F<< 

��-4.1. �55E?5G<-
645F MDD5>F<6=>5 
<E?>?L7>64=<5 =>-
6OE >5N5>F>6 
?D><OL?5==>= 
E>5EF65==>EF< ?D< 
?D><76>4EF65 
E5?LE>>E>7O=-
EF65==>= ?D>4G>-
F<< 

��-4.2. �55E?5G<-
645F MDD5>F<6=>5 
<E?>?L7>64=<5 D5-
EGDE>6 ?D54?D<O-
F<O 4?O ?D><76>4-
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EF64 E5?LE>>E>7O=-
EF65==>= ?D>4G>-
F<< 

��-4.3. �55E?5G<-
645F MDD5>F<6=>5 
<E?>?L7>64=<5 >E-
=>6=OE F<?>6 
EF4=>>6 < F5E=>-
?>7<G5E>>7> >5>-
DG4>64=<O, ?D<<5-
=O5<OE ?D< <77>-
F>6?5=<< 45F4?5= 
< G7?>6 E5?LE>>E>-
7O=EF65==>= F5E-
=<>< < F5E=>?>7<-
G5E>>7> >5>DG4>-
64=<O 

��-4.4. �55E?5G<-
645F 557>?4E=>5 
<E?>?L7>64=<5 < 
M>E??G4F4F<N 
E5?LE>>E>7O=-
EF65==>= F5E=<><. 

 

3 %&$'�&'$� � %���$����� ��$�����&��,��� 
�$��$���/ 

 

3.1 %FDG>FGD4 >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

 

%FDG>FGD4 ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 6>?NG45F E?54GNM<5 5?>><: 
�?>> 1 "�<EF<??<=O"; 
�?>> 2 "�D4>F<>4"; 
�?>> 3 "�>EG44DEF65==4O <F>7>64O 4FF5EF4F<O". 

�D>7D4<<4 54>4?46D<4F4 >55E?5G<645F D54?<74F<N 4<EF<??<= ?> D<?>-
E>D<<, <EF>D<< (<EF>D<< $>EE<<, 6E5>5M5= <EF>D<<), <=>EFD4==><G O7O>G, 557-
>?4E=>EF< 6<7=545OF5?L=>EF< 6 D4<>4E �?>>4 1 "�<EF<??<=O". 

�D>7D4<<4 54>4?46D<4F4 >55E?5G<645F D54?<74F<N 4<EF<??<= ?> D<7<-
G5E>>= >G?LFGD5 < E?>DFG: 

- 6 >5N5<5 =5 <5=55 2 7.5. 6 D4<>4E �?>>4 1 "�<EF<??<=O"; 
- 6 >5N5<5 =5 <5=55 328 4>445<<G5E><E G4E>6, >>F>DO5 O6?ONFEO >5O74-

F5?L=O<< 4?O >E6>5=<O, =5 ?5D56>4OFEO 6 7.5. < =5 6>?NG4NFEO 6 >5N5< ?D>-
7D4<<O 54>4?46D<4F4, 6 D4<>4E M?5>F<6=OE 4<EF<??<= 6 >G=>= D>D<5 >5GG5-
=<O. 

�<EF<??<=O ?> D<7<G5E>>= >G?LFGD5 < E?>DFG D54?<7GNFEO 6 ?>DO4>5, 
GEF4=>6?5==>< 6 �474=E>>< ��'. �?O <=64?<4>6 < ?<F E ��� GEF4=>6?5= >E>-
5O= ?>DO4>> >E6>5=<O 4<EF<??<= ?> D<7<G5E>>= >G?LFGD5 < E?>DFG E GG5F>< 
E>EF>O=<O <E 74>D>6LO. 

� �?>> 2 "�D4>F<>4" 6E>4OF GG55=4O < ?D><76>4EF65==4O ?D4>F<>< (44?55 
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6<5EF5 - ?D4>F<><). 
&<?O GG55=>= ?D4>F<><: 
- GG55=4O F5E=>?>7<G5E>4O ?D4>F<>4; 
- GG55=4O M>E??G4F4F<>==4O ?D4>F<>4. 
&<?O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<><: 
- ?D><76>4EF65==4O F5E=>?>7<G5E>4O ?D4>F<>4; 
- ?D><76>4EF65==4O M>E??G4F4F<>==4O ?D4>F<>4. 
� �?>> 3 "�>EG44DEF65==4O <F>7>64O 4FF5EF4F<O" 6E>4OF: 
- ?>47>F>6>4 < E44G4 7>EG44DEF65==>7> M>74<5=4; 
- 6O?>?=5=<5 < 74M<F4 6O?GE>=>= >64?<D<>4F<>==>= D45>FO. 
�D< >E6>5=<< ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 >5GG4NM<<EO >55E?5G<645FEO 

6>7<>6=>EFL >E6>5=<O M?5>F<6=OE 4<EF<??<= < D4>G?LF4F<6=OE 4<EF<??<=. 
$4>G?LF4F<6=O5 4<EF<??<=O =5 6>?NG5=O 6 >5N5< ?D>7D4<<O 54>4-

?46D<4F4. 
%>45D64=<5 < >5N5< >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 ?D54EF46-

?5=O 6 F45?<F5 3.1. 
 

&45?<F4 3.1 
%FDG>FGD4 ?D>7D4<<O 

 
�5N5< ?D>7D4<<O 

< 5U 5?>>>6, 7.5. 
�?>> 1 «�<EF<??<=O»  187 

�5O74F5?L=4O G4EFL 159 

$<?>E>D<O 3 

�EF>D<O $>EE<< 4 

�=>EFD4==O= O7O> 6 

�57>?4E=>EFL 6<7=545OF5?L=>EF< 3 

->>=><<G5E>4O F5>D<O 2 

�4F5<4F<>4 11 

$<7<>4 9 

%<<<O 2 

�4G5DF4F5?L=4O 75><5FD<O < <=65=5D=4O 7D4D<>4 6 

�<4D46?<>4 3 

&5??>F5E=<>4 3 

�4F5D<4?>6545=<5 < F5E=>?>7<O >>=EFDG>F<>==OE <4F5D<4?>6 5 

�5FD>?>7<O, EF4=44DF<74F<O < E5DF<D<>4F<O 5 

�6F><4F<>4 3 

&5>D5F<G5E>4O <5E4=<>4 5 

�=D>D<4F<>4 < <=D>D<4F<>==O5 F5E=>?>7<< 5 

$GEE><= O7O> < >G?LFGD4 D5G< 2 

�E<E>?>7<O 2 

�E=>6O ?D><76>4EF64 ?D>4G>F<< D4EF5=<56>4EF64 3 

$<7<G5E>4O >G?LFGD4 < E?>DF 2 

�D46>6545=<5 2 

�><?LNF5D=>5 ?D>5>F<D>64=<5 2 

&5>D<O <5E4=<7<>6 < <4L<= 4 

%>?D>F<6?5=<5 <4F5D<4?>6 4 

�5F4?< <4L<=, >E=>6O >>=EFDG<D>64=<O < ?>4N5<=>-FD4=E?>DF=O5 
<4L<=O 

6 

-?5>FD>F5E=<>4 < M?5>FD>=<>4 3 
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&D4>F>DO < 46F><>5<?< 8 

%5?LE>>E>7O=EF65==O5 <4L<=O 10 

&5E=<>4 < F5E=>?>7<< 6 6<6>F=>6>4EF65 2 

-?5>FD>?D<6>4 < M?5>FD>>5>DG4>64=<5 4 

&>??<6> < E<47>G=O5 <4F5D<4?O 3 

�4456=>EFL < D5<>=F <4L<= 8 

->E??G4F4F<O <4L<==>-FD4>F>D=>7> ?4D>4 6 

-?5>F<6=O5 >GDEO ?> D<7<G5E>>= >G?LFGD5 < E?>DFG  

&4F4DE><= O7O> < >G?LFGD4 >5M5=<O 2 

�4F5<4F<G5E>>5 <>45?<D>64=<5 2 

&<DD>6O5 F5E=>?>7<< 6 47D><=65=5D<< 2 

�D54?D<=<<4F5?LEF6> < 5<7=5E-??4=<D>64=<5 2 

�GE74?F5DE><= GG5F < =4?>7>>5?>65=<5 2 

�E=>6O 6>5==>= ?>47>F>6>< 3 

'4EFL, D>D<<DG5<4O GG4EF=<>4<< >5D47>64F5?L=OE >F=>L5=<= 28 

�<47=>EF<>4 F5E=<G5E><E E<EF5< 6 

�4F5D<4?L=>-F5E=<G5E>>5 >55E?5G5=<5 6 F5E=<G5E>>< E5D6<E5 6 

�D>5>F<D>64=<5 ?D54?D<OF<= F5E=<G5E>>7> E5D6<E4 7 

�4G>4 6 F5E=<G5E>>< E5D6<E5 2 

�5>DG4>64=<5 ?D54?D<OF<= F5E=<G5E>>7> E5D6<E4 4 

&D<5>F5E=<>4 ?D< 6>EEF4=>6?5=<< D5EGDE4 <4L<= 3 

�<EF<??<=O (<>4G?<) ?> 6O5>DG 1 (��.1)  

�<EF<??<=O (<>4G?<) ?> 6O5>DG 1 (��.1) 2 

�57>?4E=4O M>E??G4F4F<O E4<>E>4=OE <4L<= 2 

'?D46?5=<5 %%� 2 

�<EF<??<=O (<>4G?<) ?> 6O5>DG 2 (��.1)  

�<EF<??<=O (<>4G?<) ?> 6O5>DG 2 (��.2) 3 

&5E=>?>7<O ?D><76>4EF64 E5?LE>>E>7O=EF65==>= F5E=<>< 3 

�5D45>F>4 <5F4??>6 D574=<5< 3 

�?>> 2 «�D4>F<>4»  39 

�5O74F5?L=4O G4EFL 39 

'G55=4O F5E=>?>7<G5E>4O ?D4>F<>4 6 

'G55=4O M>E??G4F4F<>==4O ?D4>F<>4 3 

�D><76>4EF65==4O F5E=>?>7<G5E>4O ?D4>F<>4 24 

�D><76>4EF65==4O M>E??G4F4F<>==4O ?D4>F<>4 6 

'4EFL, D>D<<DG5<4O GG4EF=<>4<< >5D47>64F5?L=OE >F=>L5=<= 0 

�?>> 3 «�>EG44DEF65==4O <F>7>64O 4FF5EF4F<O»  

�O?>?=5=<5 < < 74M<F4 6O?GE>=>= >64?<D<>4F<>==>= D45>FO 9 

$4>G?LF4F<6O 4 

�D74=<74F<O ?5D56>7>G=>= 45OF5?L=>EF< 2 

&5E=<G5E>>5 D57G?<D>64=<5 2 

�5N5< >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

(557 D4>G?LF4F<6>6) 
241 

 

3.2 'G55=O= ??4= < >4?5=44D=O= GG55=O= 7D4D<> 

 

%>45D64=<5 GG55=>7> ??4=4 >?D545?O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E ??4=<DG5<O-
<< D57G?LF4F4<< >5GG5=<O (D>D<<DG5<O<< >><?5F5=F<O<<). � GG55=>< ??4=5 
74>D5??O5FEO ?5D5G5=L GG55=OE 4<EF<??<= (<>4G?5=), ?D4>F<>, 4FF5EF4F<>==OE 
<E?OF4=<= <F>7>6>= (7>EG44DEF65==>= <F>7>6>=) 4FF5EF4F<<, 4DG7<E 6<4>6 
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GG55=>= 45OF5?L=>EF< E G>474=<5< <E >5N5<4 6 74G5F=OE 54<=<F4E, ?>E?54>64-
F5?L=>EF< < D4E?D545?5=<O ?> ?5D<>44< >5GG5=<O.  

� GG55=>< ??4=5 6O45?O5FEO >5N5< >>=F4>F=>= D45>FO >5GG4NM<EEO E 
?D5?>4464F5?5< < >5N5< E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO. �?O >464>= 4<EF<??<=O < 
?D4>F<>< G>47O645FEO D>D<4 ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<<.  

'G55=O= ??4= >55E?5G<645F ?>E?54>64F5?L=>EFL <7GG5=<O 4<EF<??<=, 
>E=>64==GN =4 <E ?D55<EF65==>EF< < 674<<>E6O7<; D4F<>=4?L=>5 D4E?D545?5-
=<5 4<EF<??<= < 6<4>6 GG55=>= D45>FO ?> 7>44< >5GG5=<O E ?>7<F<= D46=>-
<5D=>EF< GG55=>= D45>FO >5GG4NM<EEO; MDD5>F<6=>5 <E?>?L7>64=<5 >44D>6>-
7> < <4F5D<4?L=>-F5E=<G5E>>7> ?>F5=F<4?4 G=<65DE<F5F4. 

'G55=O= ??4= ?> =4?D46?5=<N ?>47>F>6>< 35.03.06 �7D><=65=5D<O, 
=4?D46?5==>EFL (?D>D<?L) «&5E=<G5E><= E5D6<E 6 ���» ?D54EF46?5= 6 ?D<?>-
65=<< 1. 

� E>>F65FEF6<< E GG55=O< ??4=>< ED>D<<D>64= >4?5=44D=O= GG55=O= 
7D4D<>, ?D54EF46?5==O= 6 ?D<?>65=<< 2. � >4?5=44D=>< GG55=>< 7D4D<>5 G>4-
74=O ?5D<>4O >EGM5EF6?5=<O 6<4>6 GG55=>= 45OF5?L=>EF<, ?5D<>4O >4=<>G? < 
=5D45>G<5 ?D474=<G=O5 4=<. 
 

3.3 �=F57D<D>64==4O >F5=>4 GD>6=O ED>D<<D>64==>EF< >><?5F5=F<=, 
GEF4=>6?5==OE >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<>= 54>4?46D<4F4 

 

$>D<<D>64=<5 >><?5F5=F<= ?D< <7GG5=<< 4<EF<??<= >5D47>64F5?L=>= 
?D>7D4<<O ?> =4?D46?5=<N 35.03.06 �7D><=65=5D<O (=4?D46?5==>EFL (?D>-
D<?L) «&5E=<G5E><= E5D6<E 6 ���») ?D54EF46?5=> 6 <4FD<F5 >><?5F5=F<= 
(�D<?>65=<5 3). 

$57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=4< < ?D4>F<>4< ?D54GE<>FD5==OE 44=-
=>= >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<>= < <E E>>F=>L5=<5 E GEF4=>6?5==O<< <=4<>4-
F>D4<< 4>EF<65=<O >><?5F5=F<= ?D54EF46?5=O 6 6<45 <=F57D<D>64==>= >F5=>< 
GD>6=O ED>D<<D>64==>EF< >><?5F5=F<= 6 ?D<?>65=<< 4. 

%>6>>G?=>EFL 74??4=<D>64==OE D57G?LF4F>6 >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=4< < 
?D4>F<>4< >55E?5G<645F D>D<<D>64=<5 G 6O?GE>=<>4 6E5E >><?5F5=F<=, GEF4-
=>6?5==OE 6 =4EF>OM5= ����. 

 

4 �$������&�����-��������'�%��� '%����/ � $�$�/ 
�&&�%&�&�� 

 

4.1 �5M5E<EF5<=O5 FD55>64=<O > D54?<74F<< >5D47>64F5?L=>= ?D>-
7D4<<O 

 

$���' �� «�474=E><= 7>EG44DEF65==O= 47D4D=O= G=<65DE<F5F» (44?55 3 

G=<65DE<F5F) D4E?>?4745F =4 ?D465 E>5EF65==>EF< (<?< <=>< 74>>==>< >E=>64-
=<<) <4F5D<4?L=>-F5E=<G5E><< >55E?5G5=<5< >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< 
(?><5M5=<O<< < >5>DG4>64=<5<) 4>EF4F>G=O< 4?O D54?<74F<< ?D>7D4<<O 54-
>4?46D<4F4 6 E>>F65FEF6<< E GG55=O< ??4=><. 
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�464O= >5GG4NM<=EO 6 F5G5=<5 6E57> ?5D<>44 >5GG5=<O >55E?5G5= <=-
4<6<4G4?L=O< =5>7D4=<G5==O< 4>EFG?>< > M?5>FD>==>= <=D>D<4F<>==>-

>5D47>64F5?L=>= ED545 (-��%) G=<65DE<F5F4 <7 ?N5>= F>G><, 6 >>F>D>= <<55F-
EO 4>EFG? > <=D>D<4F<>==>-F5?5>><<G=<>4F<>==>= E5F< "�=F5D=5F" (44?55 - 

E5FL "�=F5D=5F"), >4> =4 F5DD<F>D<< G=<65DE<F5F4, F4> < 6=5 55.  
-��% G=<65DE<F5F4 >55E?5G<645F: 
4>EFG? > GG55=O< ??4=4<, D45>G<< ?D>7D4<<4< 4<EF<??<=, ?D4>F<>, 

M?5>FD>==O< GG55=O< <744=<O< < M?5>FD>==O< >5D47>64F5?L=O< D5EGDE4<, 
G>474==O< 6 D45>G<E ?D>7D4<<4E 4<EF<??<=, ?D4>F<>; 

D>D<<D>64=<5 M?5>FD>==>7> ?>DFD>?<> >5GG4NM57>EO, 6 F>< G<E?5 E>-
ED4=5=<5 57> D45>F < >F5=>> 74 MF< D45>FO. 

D<>E4F<N E>44 >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4, D57G?LF4F>6 ?D><56GF>G=>= 
4FF5EF4F<< < D57G?LF4F>6 >E6>5=<O ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4; 

?D>6545=<5 GG55=OE 74=OF<=, ?D>F54GD >F5=>< D57G?LF4F>6 >5GG5=<O, D5-
4?<74F<O >>F>DOE ?D54GE<>FD5=4 E ?D<<5=5=<5< M?5>FD>==>7> >5GG5=<O, 4<-
EF4=F<>==OE >5D47>64F5?L=OE F5E=>?>7<=; 

674<<>45=EF6<5 <564G GG4EF=<>4<< >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4, 6 F>< 
G<E?5 E<=ED>==>5 < (<?<) 4E<=ED>==>5 674<<>45=EF6<O ?>ED54EF6>< E5F< "�=-
F5D=5F". 

$G=>F<>=<D>64=<5 -��% >55E?5G<645FEO E>>F65FEF6GNM<<< ED54EF64-
<< <=D>D<4F<>==>->><<G=<>4F<>==OE F5E=>?>7<= < >64?<D<>4F<5= D45>F=<-
>>6, 55 <E?>?L7GNM<E < ?>445D6<64NM<E. 

 

4.2 �4F5D<4?L=>-F5E=<G5E>>5 < GG55=>-<5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 >5D4-
7>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

 

�><5M5=<O G=<65DE<F5F4 ?D54EF46?ONF E>5>= GG55=O5 4G4<F>D<< 4?O 
?D>6545=<O GG55=OE 74=OF<=, ?D54GE<>FD5==OE ?D>7D4<<>= 54>4?46D<4F4, 
>E=4M5==O5 >5>DG4>64=<5< < F5E=<G5E><<< ED54EF64<< >5GG5=<O, E>EF46 >>-
F>DOE >?D545?O5FEO 6 D45>G<E ?D>7D4<<4E 4<EF<??<=. 

�><5M5=<O 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO >5GG4NM<EEO >E=4M5=O >><-
?LNF5D=>= F5E=<>>= E 6>7<>6=>EFLN ?>4>?NG5=<O > E5F< "�=F5D=5F" < >55E-
?5G5=<5< 4>EFG?4 6 -��% G=<65DE<F5F4. 

'=<65DE<F5F >55E?5G5= =5>5E>4<<O< >><??5>F>< ?<F5=7<>==>7> < E6>-
5>4=> D4E?D>EFD4=O5<>7> ?D>7D4<<=>7> >55E?5G5=<O, 6 F>< G<E?5 >F5G5EF65=-
=>7> ?D><76>4EF64 (E>EF46 >?D545?O5FEO 6 D45>G<E ?D>7D4<<4E 4<EF<??<= < 
>5=>6?O5FEO ?D< =5>5E>4<<>EF<). 

�D< <E?>?L7>64=<< 6 >5D47>64F5?L=>< ?D>F5EE5 ?5G4F=OE <744=<= 5<5-
?<>F5G=O= D>=4 G>><??5>F>64= ?5G4F=O<< <744=<O<< <7 D4EG5F4 =5 <5=55 0,25 
M>75<??OD4 >464>7> <7 <744=<=, G>474==OE 6 D45>G<E ?D>7D4<<4E 4<EF<??<= 
(<>4G?5=), ?D4>F<>, =4 >4=>7> >5GG4NM57>EO <7 G<E?4 ?<F, >4=>6D5<5==> >E64-
<64NM<E E>>F65FEF6GNMGN 4<EF<??<=G, ?D>E>4OM<E E>>F65FEF6GNMGN ?D4>-
F<>G. 

�5GG4NM<<EO >55E?5G5= 4>EFG? (G44?5==O= 4>EFG?) > E>6D5<5==O< 
?D>D5EE<>=4?L=O< 5474< 44==OE < <=D>D<4F<>==O< E?D46>G=O< E<EF5<4<, 
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E>EF46 >>F>DOE >?D545?O5FEO 6 D45>G<E ?D>7D4<<4E 4<EF<??<= < >5=>6?O5FEO 
?D< =5>5E>4<<>EF<. 

�5GG4NM<5EO <7 G<E?4 <=64?<4>6 < ?<F E ��� >55E?5G5=O ?5G4F=O<< < 
(<?<) M?5>FD>==O<< >5D47>64F5?L=O<< D5EGDE4<< 6 D>D<4E, 444?F<D>64==OE > 
>7D4=<G5=<O< <E 74>D>6LO. 

 

4.3 �44D>6O5 GE?>6<O D54?<74F<< >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

 

$54?<74F<O ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 >55E?5G<645FEO ?5447>7<G5E><<< 
D45>F=<>4<< G=<65DE<F5F4, 4 F4>65 ?<F4<<, ?D<6?5>45<O<< G=<65DE<F5F>< > 
D54?<74F<< ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 =4 <=OE GE?>6<OE. 

�64?<D<>4F<O ?5447>7<G5E><E D45>F=<>>6 G=<65DE<F5F4 >F65G45F >64?<-
D<>4F<>==O< FD55>64=<O<, G>474==O< 6 >64?<D<>4F<>==OE E?D46>G=<>4E < 
(<?<) ?D>D5EE<>=4?L=OE EF4=44DF4E. 

�5 <5=55 60 ?D>F5=F>6 G<E?5==>EF< ?5447>7<G5E><E D45>F=<>>6 G=<65D-
E<F5F4, GG4EF6GNM<E 6 D54?<74F<< ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4, < ?<F, ?D<6?5>45-
<OE G=<65DE<F5F>< > D54?<74F<< ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 =4 <=OE GE?>6<OE 
(<EE>4O <7 >>?<G5EF64 74<5M45<OE EF46>>, ?D<6545==>7> > F5?>G<E?5==O< 
7=4G5=<O<), 654GF =4GG=GN, GG55=>-<5F>4<G5E>GN < (<?<) ?D4>F<G5E>GN D45>-
FG, E>>F65FEF6GNMGN ?D>D<?N ?D5?>44645<>= 4<EF<??<=O (<>4G?O). 

�5 <5=55 5 ?D>F5=F>6 G<E?5==>EF< ?5447>7<G5E><E D45>F=<>>6 G=<65DE<-
F5F4, GG4EF6GNM<E 6 D54?<74F<< ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4, < ?<F, ?D<6?5>45-
<OE G=<65DE<F5F>< > D54?<74F<< ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 =4 <=OE GE?>6<OE 
(<EE>4O <7 >>?<G5EF64 74<5M45<OE EF46>>, ?D<6545==>7> > F5?>G<E?5==O< 
7=4G5=<O<), O6?ONFEO DG>>6>4<F5?O<< < (<?<) D45>F=<>4<< <=OE >D74=<74F<=, 
>EGM5EF6?ONM<<< FDG4>6GN 45OF5?L=>EFL 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= ED5D5, E>>F65F-
EF6GNM5= ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<, > >>F>D>= 7>F>6OFEO 6O?GE>=<>< < 
<<5NF EF46 D45>FO 6 44==>= ?D>D5EE<>=4?L=>= ED5D5 =5 <5=55 3 ?5F. 

�5 <5=55 60 ?D>F5=F>6 G<E?5==>EF< ?5447>7<G5E><E D45>F=<>>6 G=<65D-
E<F5F4 < ?<F, ?D<6?5>45<OE > >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< G=<65DE<F5F>< =4 
<=OE GE?>6<OE (<EE>4O <7 >>?<G5EF64 74<5M45<OE EF46>>, ?D<6545==>7> > F5-
?>G<E?5==O< 7=4G5=<O<), <<5NF GG5=GN EF5?5=L < (<?<) GG5=>5 764=<5. 

�44D>6>5 >55E?5G5=<5 >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 ?> =4EF>OM5= ���� 
?D54EF46?5=> 6 ?D<?>65=<< 5. 

 

4.4 $<=4=E>6O5 GE?>6<O D54?<74F<< >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

 

$<=4=E>6>5 >55E?5G5=<5 D54?<74F<< ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 >EGM5EF6-
?O5FEO 6 >5N5<5 =5 =<65 7=4G5=<= 547>6OE =>D<4F<6>6 74FD4F =4 >>474=<5 7>E-
G44DEF65==OE GE?G7 ?> D54?<74F<< >5D47>64F5?L=OE ?D>7D4<< 6OEL57> >5D4-
7>64=<O 3 ?D>7D4<< 54>4?46D<4F4 < 7=4G5=<= >>DD5>F<DGNM<E >>MDD<F<5=F>6 
> 547>6O< =>D<4F<64< 74FD4F, >?D545?O5<OE �<=<EF5DEF6>< =4G>< < 6OEL57> 
$>EE<=E>>= $545D4F<<. 
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4.5 �5E4=<7<O >F5=>< >4G5EF64 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< < ?>47>-
F>6>< >5GG4NM<EEO ?> >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<5 

 

�4G5EF6> >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< < ?>47>F>6>< >5GG4NM<EEO ?> 
?D>7D4<<5 54>4?46D<4F4 >?D545?O5FEO 6 D4<>4E E<EF5<O 6=GFD5==5= >F5=><, 4 
F4>65 E<EF5<O 6=5L=5= >F5=><, 6 >>F>D>= G=<65DE<F5F ?D<=<<45F GG4EF<5 =4 
4>5D>6>?L=>= >E=>65. 

� F5?OE E>65DL5=EF6>64=<O ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 G=<65DE<F5F ?D< 
?D>6545=<< D57G?OD=>= 6=GFD5==5= >F5=>< >4G5EF64 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L-
=>EF< < ?>47>F>6>< >5GG4NM<EEO ?> ?D>7D4<<5 54>4?46D<4F4 ?D<6?5>45F D45>-
F>44F5?5= < (<?<) <E >5N54<=5=<O, <=OE ND<4<G5E><E < (<?<) D<7<G5E><E ?<F, 
6>?NG4O ?5447>7<G5E><E D45>F=<>>6 G=<65DE<F5F4. 

� D4<>4E 6=GFD5==5= E<EF5<O >F5=>< >4G5EF64 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L-
=>EF< ?> ?D>7D4<<5 54>4?46D<4F4 >5GG4NM<<EO ?D54>EF46?O5FEO 6>7<>6=>EFL 
>F5=<64=<O GE?>6<=, E>45D64=<O, >D74=<74F<< < >4G5EF64 >5D47>64F5?L=>7> 
?D>F5EE4 6 F5?>< < >F45?L=OE 4<EF<??<=, < ?D4>F<>. 

�=5L=OO >F5=>4 >4G5EF64 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< ?> ?D>7D4<<5 
54>4?46D<4F4 6 D4<>4E ?D>F54GDO 7>EG44DEF65==>= 4>>D54<F4F<< >EGM5EF6?O-
5FEO E F5?LN ?>4F65D645=<O E>>F65FEF6<O >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< ?> 
?D>7D4<<5 54>4?46D<4F4 FD55>64=<O< $��% �� E GG5F>< E>>F65FEF6GNM5= 
����. 

�=5L=OO >F5=>4 >4G5EF64 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< < ?>47>F>6>< 
>5GG4NM<EEO ?> ?D>7D4<<5 54>4?46D<4F4 <>65F >EGM5EF6?OFLEO 6 D4<>4E ?D>-
D5EE<>=4?L=>->5M5EF65==>= 4>>D54<F4F<<, ?D>6>4<<>= D45>F>44F5?O<<, <E 
>5N54<=5=<O<<, 4 F4>65 G?>?=><>G5==O<< <<< >D74=<74F<O<<, 6 F>< G<E?5 
<=>EFD4==O<< >D74=<74F<O<<, ?<5> 46F>D<7>64==O<< =4F<>=4?L=O<< ?D>D5E-
E<>=4?L=>->5M5EF65==O<< >D74=<74F<O<<, 6E>4OM<<< 6 <564G=4D>4=O5 
EFDG>FGDO, E F5?LN ?D<7=4=<O >4G5EF64 < GD>6=O ?>47>F>6>< 6O?GE>=<>>6, >F-
65G4NM<<< FD55>64=<O< ?D>D5EE<>=4?L=OE EF4=44DF>6 (?D< =4?<G<<), FD55>-
64=<O< DO=>4 FDG44 > E?5F<4?<EF4< E>>F65FEF6GNM57> ?D>D<?O. 

 

4.6 $>D<O 4FF5EF4F<< 

 

�D< D54?<74F<< >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O ?D54GE<>FD5=O E?54GNM<5 
D>D<O 4FF5EF4F<<: 

- F5>GM<= >>=FD>?L GE?5645<>EF<; 
- ?D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O; 
- 7>EG44DEF65==4O <F>7>64O (<F>7>64O) 4FF5EF4F<O 

&5>GM<= >>=FD>?L GE?5645<>EF< >55E?5G<645F >F5=<64=<5 E>44 >E6>5=<O 
4<EF<??<= < ?D>E>645=<O ?D4>F<>, ?D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O - >F5=<64=<5 
?D><56GF>G=OE < >>>=G4F5?L=OE D57G?LF4F>6 >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=4< < ?D>-
E>645=<O ?D4>F<> (6 F>< G<E?5 D57G?LF4F>6 >GDE>6>7> ?D>5>F<D>64=<O (6O?>?-
=5=<O >GDE>6OE D45>F). 

$>D<O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<<, 55 ?5D<>4<G=>EFL < ?>DO4>> 55 ?D>-
6545=<O, 4 F4>65 ?>DO4>> < ED>>< ?<>6<44F<< 4>445<<G5E>>= 744>?65==>EF< 
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GEF4=46?<64NFEO �>?>65=<5< > F5>GM5< >>=FD>?5 GE?5645<>EF< < ?D><56G-
F>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO ?> ?D>7D4<<4< 6OEL57> >5D47>64=<O. 

�>DO4>> ?D>6545=<O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 6>?NG45F 6 E55O E<EF5<G 
>F5=<64=<O D57G?LF4F>6 ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< < >D<F5D<< 6OEF46?5=<O 
>F5=>>.  

�5G4>6?5F6>D<F5?L=O5 D57G?LF4FO ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< ?> >4=>= 
<?< =5E>>?L><< 4<EF<??<=4<, ?D4>F<>5 >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O <?< =5-
?D>E>645=<5 ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< ?D< >FEGFEF6<< G646<F5?L=OE ?D<G<= 
?D<7=4NFEO 4>445<<G5E>>= 744>?65==>EFLN. 

�5GG4NM<5EO >5O74=O ?<>6<4<D>64FL 4>445<<G5E>GN 744>?65==>EFL. 
'=<65DE<F5F GEF4=46?<645F 4?O >5GG4NM<EEO, <<5NM<E 4>445<<G5E>GN 

744>?65==>EFL, ED>>< ?>6F>D=>= ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< ?> >464>= 4<EF<-
??<=5 (<>4G?N), ?D4>F<>5. �E?< >5GG4NM<=EO =5 ?<>6<4<D>64? 4>445<<G5E>GN 
744>?65==>EFL ?D< ?D>E>645=<< ?>6F>D=>= ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 6 ?5D-
6O= D47 (44?55 - ?5D64O ?>6F>D=4O ?D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O), 5<G ?D54>EF46-
?O5FEO 6>7<>6=>EFL ?D>=F< ?>6F>D=GN ?D><56GF>G=GN 4FF5EF4F<N 6> 6F>D>= 
D47 (44?55 - 6F>D4O ?>6F>D=4O ?D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O) E ?D>6545=<5< G>4-
74==>= 4FF5EF4F<< >><<EE<5=, E>744==>= >D74=<74F<5=. 

�>6F>D=4O ?D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O ?D>6>4<FEO =5 ?>74=55 <EF5G5=<O 
?5D<>44 6D5<5=<, E>EF46?ONM57> >4<= 7>4 ?>E?5 >5D47>64=<O 4>445<<G5E>>= 
744>?65==>EF<. � G>474==O= ?5D<>4 =5 6>?NG4NFEO 6D5<O 5>?57=< >5GG4NM5-
7>EO, =4E>645=<5 57> 6 4>445<<G5E>>< >F?GE>5 <?< >F?GE>5 ?> 55D5<5==>EF< < 
D>44<. 

'=<65DE<F5F <>65F ?D>6>4<FL ?5D6GN ?>6F>D=GN ?D><56GF>G=GN 4FF5-
EF4F<N < (<?<) 6F>DGN ?>6F>D=GN ?D><56GF>G=GN 4FF5EF4F<N 6 ?5D<>4 >4=<-
>G?. � MF>< E?GG45 G=<65DE<F5F GEF4=46?<645F =5E>>?L>> ED>>>6 4?O ?D>6545-
=<O E>>F65FEF6GNM5= ?>6F>D=>= ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >4> 6 ?5D<>4 >4-
=<>G?, F4> < 6 ?5D<>4 D54?<74F<< 4<EF<??<=. 

�>6F>D=4O ?D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O =5 ?D>6>4<FLEO 6 ?5D<>4 ?D>6545-
=<O ?D4>F<><, 4 F4>65 6 ?5D<>4 ?D>6545=<O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<<, 74 <E-
>?NG5=<5< ?5D<>44 ?D>6545=<O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< ?D< D54?<74F<< 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 6 74>G=>= D>D<5 >5GG5=<O. 

�D5<O ?D>6545=<O ?>6F>D=>= ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< =5 E>6?4445F E> 
6D5<5=5< ?D>6545=<O GG55=OE 74=OF<= 6 D>D<5 >>=F4>F=>= D45>FO. 

� 7>EG44DEF65==>= <F>7>6>= 4FF5EF4F<< 4>?GE>45FEO >5GG4NM<=EO, =5 
<<5NM<= 4>445<<G5E>>= 744>?65==>EF< < 6 ?>?=>< >5N5<5 6O?>?=<6L<= 
GG55=O= ??4= <?< <=4<6<4G4?L=O= GG55=O= ??4=. 

�<F4<, GE?5L=> ?D>L54L<< <F>7>6GN (7>EG44DEF65==GN <F>7>6GN) 4F-
F5EF4F<N, 6O44NFEO 6 GEF4=>6?5==>< ?>DO4>5 4>>G<5=FO >5 >5D47>64=<< < > 
>64?<D<>4F<<. 

�<F4<, =5 ?D>L54L<< <F>7>6GN (7>EG44DEF65==GN <F>7>6GN) 4FF5EF4-
F<N <?< ?>?GG<6L<< =4 <F>7>6>= (7>EG44DEF65==>= <F>7>6>=) 4FF5EF4F<< =5-
G4>6?5F6>D<F5?L=O5 D57G?LF4FO, 4 F4>65 ?<F4<, >E6><6L<< G4EFL >5D47>64-
F5?L=>= ?D>7D4<<O < (<?<) >FG<E?5==O< <7 G=<65DE<F5F4, 6O445FEO E?D46>4 >5 
>5GG5=<< <?< > ?5D<>45 >5GG5=<O. 
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�5GG4NM<<EO ?> >5D47>64F5?L=O< ?D>7D4<<4< ?>E?5 ?D>E>645=<O <F>-
7>6>= (7>EG44DEF65==>= <F>7>6>=) 4FF5EF4F<< ?D54>EF46?ONFEO ?> <E 74O6?5-
=<N >4=<>G?O 6 ?D545?4E ED>>4 >E6>5=<O E>>F65FEF6GNM5= >5D47>64F5?L=>= 
?D>7D4<<O, ?> >>>=G4=<< >>F>DOE ?D><76>4<FEO >FG<E?5=<5 >5GG4NM<EEO 6 
E6O7< E ?>?GG5=<5< >5D47>64=<O. 

 

 

5 $���'�� �$��$���/ ��%&�����, $���'�� �$��$���/ 
�$��&�� 

 

5.1 $45>G<5 ?D>7D4<<O 4<EF<??<= 

 

$45>G<5 ?D>7D4<<O D47D454FO64NFEO 4?O >464>= 4<EF<??<=O GG55=>7> 
??4=4 ���� ?> =4?D46?5=<N 35.03.06 �7D><=65=5D<O.  

$45>G4O ?D>7D4<<4 4<EF<??<=O 6>?NG45F 6 E55O: 
- =4<<5=>64=<5 4<EF<??<=O; 
- ?5D5G5=L ??4=<DG5<OE D57G?LF4F>6 >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=5, E>>F=5-

E5==OE E ??4=<DG5<O<< D57G?LF4F4<< >E6>5=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O; 
- G>474=<5 <5EF4 4<EF<??<=O 6 EFDG>FGD5 >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O; 
- >5N5< 4<EF<??<=O 6 74G5F=OE 54<=<F4E E G>474=<5< >>?<G5EF64 4>445-

<<G5E><E <?< 4EFD>=><<G5E><E G4E>6, 6O45?5==OE =4 >>=F4>F=GN D45>FG >5G-
G4NM<EEO E ?D5?>4464F5?5< (?> 6<44< GG55=OE 74=OF<=) < =4 E4<>EF>OF5?L=GN 
D45>FG >5GG4NM<EEO; 

- E>45D64=<5 4<EF<??<=O, EFDG>FGD<D>64==>5 ?> F5<4< (D4745?4<) E G>4-
74=<5< >F6545==>7> =4 =<E >>?<G5EF64 4>445<<G5E><E <?< 4EFD>=><<G5E><E G4-
E>6 < 6<4>6 GG55=OE 74=OF<=; 

- ?5D5G5=L GG55=>-<5F>4<G5E>>7> >55E?5G5=<O 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>-
FO >5GG4NM<EEO ?> 4<EF<??<=5; 

- >F5=>G=O5 <4F5D<4?O (D>=4 >F5=>G=OE ED54EF6) 4?O ?D>6545=<O ?D>-
<56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO ?> 4<EF<??<=5; 

- ?5D5G5=L >E=>6=>= < 4>?>?=<F5?L=>= GG55=>= ?<F5D4FGDO, =5>5E>4<-
<>= 4?O >E6>5=<O 4<EF<??<=O; 

- ?5D5G5=L D5EGDE>6 <=D>D<4F<>==>-F5?5>><<G=<>4F<>==>= E5F< "�=-
F5D=5F", =5>5E>4<<OE 4?O >E6>5=<O 4<EF<??<=O; 

- <5F>4<G5E><5 G>474=<O 4?O >5GG4NM<EEO ?> >E6>5=<N 4<EF<??<=O; 
- ?5D5G5=L <=D>D<4F<>==OE F5E=>?>7<=, <E?>?L7G5<OE ?D< >EGM5EF6?5-

=<< >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 ?> 4<EF<??<=5, 6>?NG4O ?5D5G5=L ?D>7D4<<=>-
7> >55E?5G5=<O < <=D>D<4F<>==OE E?D46>G=OE E<EF5< (?D< =5>5E>4<<>EF<); 

- >?<E4=<5 <4F5D<4?L=>-F5E=<G5E>>= 547O, =5>5E>4<<>= 4?O >EGM5EF6?5-
=<O >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 ?> 4<EF<??<=5. 

�==>F4F<< D45>G<E ?D>7D4<< 4<EF<??<= ?D54EF46?5=O 6 �D<?>65=<< 6. 
$45>G<5 ?D>7D4<<O 4<EF<??<= 6E>4OF 6 E>EF46 4>>G<5=F>6 ����.  
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5.1 $45>G<5 ?D>7D4<<O ?D4>F<> 

 

� E>>F65FEF6<< E $��% �� ?> =4?D46?5=<N ?>47>F>6>< 35.03.06 �7D>-
<=65=5D<O 6 �?>> 2 ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 «�D4>F<>4» 6E>4OF GG55=4O < 
?D><76>4EF65==4O ?D4>F<><. 

'G55=4O < ?D><76>4EF65==4O ?D4>F<><, ?D>6>4<<O5 6 E>>F65FEF6<< E >4-
?5=44D=O< GG55=O< 7D4D<>>< < GG55=O< ??4=>< < >EGM5EF6?O5<O5 ?GF5< 
=5?>ED54EF65==>7> 6O?>?=5=<O >5GG4NM<<<EO >?D545?5==OE 6<4>6 D45>F, 
E6O74==OE E 5G4GM5= ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EFLN >D74=<7>64=O 6 D>D<5 
?D4>F<G5E>>= ?>47>F>6><. 

�D4>F<>< 74>D5??ONF 7=4=<O < G<5=<O, ?D<>5D5F45<O5 >5GG4NM<<<EO 6 
D57G?LF4F5 >E6>5=<O F5>D5F<G5E><E >GDE>6, 6OD454FO64NF ?D4>F<G5E><5 =46O-
>< < E?>E>5EF6GNF >><??5>E=><G D>D<<D>64=<N G=<65DE4?L=OE, >5M5?D>D5E-
E<>=4?L=OE < ?D>D5EE<>=4?L=OE >><?5F5=F<=.  

$45>G<5 ?D>7D4<<O ?D4>F<> 6E>4OF 6 E>EF46 4>>G<5=F>6 ����. �==>F4-
F<< ?D>7D4<< ?D4>F<> ?D54EF46?5=O 6 �D<?>65=<< 7. 

 

6 �&���'�/� %$��%&�� � ��&���'�%��� ��&�$���/ 

 

�F5=>G=O5 ED54EF64 < <5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O ?D54EF46?5=O 6 D>=44E 
>F5=>G=OE ED54EF6 4?O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO < 4?O <F>7>-
6>= (7>EG44DEF65==>= <F>7>6>=) 4FF5EF4F<<.  

�F5=>G=O5 ED54EF64 < <5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O 6 6<45 D>=44 >F5=>G=OE 
ED54EF6 4?O ?D>6545=<O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO ?> 4<EF<-
??<=5 <?< ?D4>F<>5, 6E>4OM<= 6 E>EF46 E>>F65FEF65==> D45>G5= ?D>7D4<<O 
4<EF<??<=O <?< D45>G5= ?D>7D4<<O ?D4>F<><, 6>?NG4NF 6 E55O: 

- ?5D5G5=L >><?5F5=F<= E G>474=<5< MF4?>6 <E D>D<<D>64=<O 6 ?D>F5EE5 
>E6>5=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O; 

- >?<E4=<5 ?>>474F5?5= < >D<F5D<56 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= =4 D47?<G-
=OE MF4?4E <E D>D<<D>64=<O, >?<E4=<5 L>4? >F5=<64=<O; 

- F<?>6O5 >>=FD>?L=O5 7444=<O <?< <=O5 <4F5D<4?O, =5>5E>4<<O5 4?O 
>F5=>< 7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E 
MF4?O D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<= 6 ?D>F5EE5 >E6>5=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>-
7D4<<O; 

- <5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O, >?D545?ONM<5 ?D>F54GDO >F5=<64=<O 7=4=<=, 
G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O D>D<<-
D>64=<O >><?5F5=F<=. 

�?O >464>7> D57G?LF4F4 >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=5 <?< ?D4>F<>5 G=<65DE<-
F5F >?D545?O5F ?>>474F5?< < >D<F5D<< >F5=<64=<O ED>D<<D>64==>EF< >><?5-
F5=F<= < <E E>>F=>L5=<5 E <=4<>4F>D4<< 4>EF<65=<O >><?5F5=F<=. 

�F5=>G=O5 < <5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O 6 6<45 D>=4>6 >F5=>G=OE ED54EF6 
4?O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO 6E>4OF 6 E>EF46 4>>G<5=F>6 
���� 6 6<45 ?D<?>65=<= > D45>G<< ?D>7D4<< 4<EF<??<= < D45>G<< ?D>7D4<-
<4< ?D4>F<>.  
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�F5=>G=O5 < <5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O 6 6<45 D>=44 >F5=>G=OE ED54EF6 
4?O <F>7>6>= (7>EG44DEF65==>= <F>7>6>=) 4FF5EF4F<< 6E>4OF 6 E>EF46 4>>G<5=-
F>6 ���� �� 6 6<45 ?D<?>65=<O > ?D>7D4<<5 <F>7>6>= (7>EG44DEF65==>= <F>-
7>6>=) 4FF5EF4F<<. 

 

7 $���'�/ �$��$���� ��%��&���/, �������$�/� ���� 
��%��&�&��,��� $���&/ 

 

7.1 �E>55==>EF< >D74=<74F<< 6>E?<F4F5?L=>7> ?D>F5EE4 

 

�>E?<F4F5?L=O= ?D>F5EE ?> =4?D46?5=<N 35.03.06 �7D><=65=5D<O 
(=4?D46?5==>EFL (?D>D<?L) «&5E=<G5E><= E5D6<E 6 ���») >D74=<7>64= =4 >E-
=>65 =4EF>OM5= D45>G5= ?D>7D4<<O 6>E?<F4=<O, < =4?D46?5= =4 D476<F<5 ?<G-
=>EF<, E>744=<5 GE?>6<= 4?O E4<>>?D545?5=<O < E>F<4?<74F<< >5GG4NM<EEO =4 
>E=>65 E>F<>>G?LFGD=OE, 4GE>6=>-=D46EF65==OE F5==>EF5= < ?D<=OFOE 6 D>E-
E<=E>>< >5M5EF65 ?D46<? < =>D< ?>6545=<O 6 <=F5D5E4E G5?>65>4, E5<L<, >5-
M5EF64 < 7>EG44DEF64, D>D<<D>64=<5 G >5GG4NM<EEO GG6EF64 ?4FD<>F<7<4, 
7D4644=EF65==>EF<, G6465=<O > ?4<OF< 74M<F=<>>6 �F5G5EF64 < ?>46<74< �5-
D>56 �F5G5EF64, 74>>=G < ?D46>?>DO4>G, G5?>65>G FDG44 < EF4DL5<G ?>>>?5=<N, 
674<<=>7> G6465=<O, 55D56=>7> >F=>L5=<O > >G?LFGD=><G =4E?54<N < FD44<-
F<O< <=>7>=4F<>=4?L=>7> =4D>44 $>EE<=E>>= $545D4F<<, ?D<D>45 < >>DG64-
NM5= ED545. 

�>E?<F4F5?L=O= ?D>F5EE 547<DG5FEO =4 FD44<F<OE ?D>D5EE<>=4?L=>7> 
6>E?<F4=<O: 

ý 7G<4=<EF<G5E><= E4D4>F5D 6>E?<F4=<O < >5GG5=<O; 
ý ?D<>D<F5F >5M5G5?>65G5E><E F5==>EF5=, 6<7=< < 74>D>6LO G5?>65>4, 

E6>5>4=>7> D476<F<O ?<G=>EF<; 
ý 6>E?<F4=<5 7D4644=EF65==>EF<, FDG4>?N5<O, G6465=<O > ?D464< < 

E6>5>44< G5?>65>4, ?N56< > >>DG64NM5<G <<DG, $>4<=5, E5<L5; 
ý D476<F<5 =4F<>=4?L=OE < D57<>=4?L=OE >G?LFGD=OE FD44<F<= 6 GE?>-

6<OE <=>7>=4F<>=4?L=>7> 7>EG44DEF64; 
ý 45<>>D4F<G5E><= 7>EG44DEF65==>->5M5EF65==O= E4D4>F5D G?D46?5=<O 

>5D47>64=<5<. 
 

7.2 &5?L < 7444G< 6>E?<F4=<O 

 

%>6D5<5==O= =4F<>=4?L=O= 6>E?<F4F5?L=O= <454? 4 MF> 6OE>>>=D46-
EF65==O=, F6>DG5E><=, >><?5F5=F=O= 7D4644=<= $>EE<<, ?D<=<<4NM<= EG4L5G 
�F5G5EF64 >4> E6>N ?<G=GN, >E>7=4NM<= >F65FEF65==>EFL 74 =4EF>OM55 < 5G-
4GM55 E6>5= EFD4=O, G>>D5=U==O= 6 4GE>6=OE < >G?LFGD=OE FD44<F<OE <=>7>-
=4F<>=4?L=>7> =4D>44 $>EE<=E>>= $545D4F<<.  

�EE>4O <7 MF>7> 6>E?<F4F5?L=>7> <454?4, 4 F4>65 >E=>6O64OEL =4 547>6OE 
4?O =4L57> >5M5EF64 F5==>EFOE (F4><E >4> E5<LO, FDG4, >F5G5EF6>, ?D<D>44, 
<<D, 7=4=<O, >G?LFGD4, 74>D>6L5, G5?>65>) D>D<G?<DG5FEO >5M4O F5?L 6>E?<F4-
=<O 3 ?<G=>EF=>5 D476<F<5 >5GG4NM<EEO, ?D>O6?ONM55EO: 
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1) 6 GE6>5=<< <<< 7=4=<= >E=>6=OE =>D<, >>F>DO5 >5M5EF6> 6OD45>F4?> 
=4 >E=>65 MF<E F5==>EF5= (F> 5EFL, 6 GE6>5=<< <<< E>F<4?L=> 7=4G<<OE 7=4-
=<=);  

2) 6 D476<F<< <E ?>7<F<6=OE >F=>L5=<= > MF<< >5M5EF65==O< F5==>-
EFO< (6 D476<F<< <E E>F<4?L=>-7=4G<<OE >F=>L5=<=); 

3) 6 ?D<>5D5F5=<< <<< E>>F65FEF6GNM57> MF<< F5==>EFO< >?OF4 ?>65-
45=<O, >?OF4 ?D<<5=5=<O ED>D<<D>64==OE 7=4=<= < >F=>L5=<= =4 ?D4>F<>5 
(F> 5EFL 6 ?D<>5D5F5=<< <<< >?OF4 >EGM5EF6?5=<O E>F<4?L=>-7=4G<<>= 45O-
F5?L=>EF<, 6 F>< G<E?5 ?D>D5EE<>=4?L=> >D<5=F<D>64==>=). 

�>EF<65=<N ?>EF46?5==>= F5?< 6>E?<F4=<O >5GG4NM<EEO E?>E>5EF6G5F 
D5L5=<5 E?54GNM<E >E=>6=OE 7444G: 

ý >E6>5=<5 >5GG4NM<<<EO F5==>EF=>-=>D<4F<6=>7> < 45OF5?L=>EF=>-

?D4>F<G5E>>7> 4E?5>F4 >F=>L5=<= G5?>65>4 E G5?>65>><, ?4FD<>F4 E $>4<=>=, 
7D4644=<=4 E ?D46>6O< 7>EG44DEF6>< < 7D4644=E><< >5M5EF6><, G5?>65>4 E 
?D<D>4>=, E <E>GEEF6>< < F.4.; 

ý 6>6?5G5=<5 >5GG4NM57>EO 6 ?D>F5EEO E4<>?>7=4=<O, E4<>?>=<<4=<O, 
E>45=EF6<5 >5GG4NM<<EO 6 E>>F=5E5=<< ?D54EF46?5=<= > E>5EF65==OE 6>7-
<>6=>EFOE, <=F5D5E4E, >7D4=<G5=<OE E 74?D>E4<< < FD55>64=<O<< >>DG64N-
M<E ?N45=, >5M5EF64, 7>EG44DEF64;  

ý ?><>ML 6 ?<G=>EF=>< E4<>>?D545?5=<<, ?D>5>F<D>64=<< <=4<6<4G-
4?L=OE >5D47>64F5?L=OE FD45>F>D<= < >5D474 5G4GM5= ?D>D5EE<>=4?L=>= 45-
OF5?L=>EF<, ?>445D6>4 45OF5?L=>EF< >5GG4NM57>EO ?> E4<>D476<F<N; 

ý >6?445=<5 >5GG4NM<<EO E>F<4?L=O<<, D57G?OF<6=O<< < >><<G=<>4-
F<6=O<< >><?5F5=F<O<<, >55E?5G<64NM<<< 5<G <=4<6<4G4?L=GN GE?5L-
=>EFL 6 >5M5=<< E >>DG64NM<<<, D57G?LF4F<6=>EFL 6 E>F<4?L=OE ?D4>F<>4E, 
6 ?D>F5EE5 E>FDG4=<G5EF64 E> E65DEF=<>4<<, EF4DL<<< < <?44L<<<. 

 

7.3 �<4O, D>D<O < E>45D64=<5 45OF5?L=>EF< 

 

�D4>F<G5E>4O D54?<74F<O F5?< < 7444G 6>E?<F4=<O >EGM5EF6?O5FEO 6 D4<-
>4E E?54GNM<E =4?D46?5=<= 6>E?<F4F5?L=>= D45>FO >5D47>64F5?L=>= >D74=<-
74F<<: 

1) EF4=>6?5=<5 ?<G=>EF< 6 4GE5 ?4FD<>F<7<4 < 7D4644=EF65==>EF<; 
2) E>F<4?<74F<O < 4GE>6=>-=D46EF65==>5 D476<F<5 ?<G=>EF<; 
3) 55D56=>5 >F=>L5=<5 > 6<6>= ?D<D>45, >G?LFGD=><G =4E?54<N < 

=4D>4=O< FD44<F<O<; 
4) 6>E?<F4=<5 G >5GG4NM<EEO G6465=<O > FDG4G < ?N4O< FDG44, FDG4>-

6O< 4>EF<65=<O<; 
5) D476<F<5 E>F<4?L=>7> ?4DF=5DEF64 6 6>E?<F4F5?L=>= 45OF5?L=>EF< >5-

D47>64F5?L=>= >D74=<74F<<; 
�464>5 <7 =4?D46?5=<= ?D54EF46?5=> 6 E>>F65FEF6GNM5< <>4G?5. 
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7.3.1 �>4G?L «�D4644=<= < ?4FD<>F» 

 

&5?L <>4G?O: D476<F<5 ?<G=>EF< >5GG4NM57>EO =4 >E=>65 D>D<<D>64=<O 
G >5GG4NM<EEO GG6EF64 ?4FD<>F<7<4, 7D4644=EF65==>EF<, G6465=<O > ?4<OF< 
74M<F=<>>6 �F5G5EF64 < ?>46<74< �5D>56 �F5G5EF64, 74>>=G < ?D46>?>DO4>G. 

�444G< <>4G?O: 
ý D>D<<D>64=<5 7=4=<= >5GG4NM<EEO > E<<6>?<>5 $>EE<<; 
ý 6>E?<F4=<5 G >5GG4NM<EEO 7>F>6=>EF< > 6O?>?=5=<N 7D4644=E>>7> 

4>?74 < >>=EF<FGF<>==OE >5O74==>EF5= ?> 74M<F5 $>4<=O; 
ý D>D<<D>64=<5 G >5GG4NM<EEO ?4FD<>F<G5E>>7> E>7=4=<O, GG6EF64 

65D=>EF< E6>5<G �F5G5EF6G; 
ý D476<F<5 G >5GG4NM<EEO G6465=<O > ?4<OF< 74M<F=<>>6 �F5G5EF64 < 

?>46<74< �5D>56 �F5G5EF64, <EF>D<G5E><< E<<6>?4< < ?4<OF=<>4< �F5G5EF64; 
ý D>D<<D>64=<5 D>EE<=E>>= 7D4644=E>>= <45=F<G=>EF<, 7D4644=E>>= 

?>7<F<< 4>F<6=>7> < >F65FEF65==>7> G?5=4 D>EE<=E>>7> >5M5EF64, >E>7=4NM5-
7> E6>< >>=EF<FGF<>==O5 ?D464 < >5O74==>EF<, G6464NM57> 74>>= < ?D46>?>-
DO4>>, >5?444NM57> GG6EF6>< E>5EF65==>7> 4>EF><=EF64, >E>7=4==> ?D<=<<4-
NM57> FD44<F<>==O5 =4F<>=4?L=O5 < >5M5G5?>65G5E><5 7G<4=<EF<G5E><5 < 
45<>>D4F<G5E><5 F5==>EF<;  

ý D476<F<5 ?D46>6>= < ?>?<F<G5E>>= >G?LFGDO >5GG4NM<EEO, D4EL<D5-
=<5 >>=EFDG>F<6=>7> GG4EF<O 6 ?D<=OF<< D5L5=<=, 74FD47<64NM<E <E ?D464 < 
<=F5D5EO, 6 F>< G<E?5 6 D47?<G=OE D>D<4E >5M5EF65==>= E4<>>D74=<74F<<, 
E4<>G?D46?5=<O, >5M5EF65==> 7=4G<<>= 45OF5?L=>EF<; D476<F<5 6 <>?>456=>= 
ED545 >F65FEF65==>EF<, ?D<=F<?>6 >>??5>F<6<7<4 < E>F<4?L=>= E>?<44D=>EF<;  

ý D>D<<D>64=<5 ?D<65D65==>EF< <45O< <=F5D=4F<>=4?<7<4, 4DG65O, 
D465=EF64, 674<<>?><>M< =4D>4>6; 6>E?<F4=<5 G646<F5?L=>7> >F=>L5=<O > 
=4F<>=4?L=><G 4>EF><=EF6G ?N45=, <E GG6EF64<, D5?<7<>7=O< G55645=<O<;  

ý D>D<<D>64=<5 GEF4=>6>> ?<G=>EF<, ?>76>?ONM<E ?D>F<6>EF>OFL 
<45>?>7<< M>EFD5<<7<4, =4F<>=4?<7<4, >E5=>D>5<<, >>DDG?F<<, 4<E>D<<<=4-
F<< ?> E>F<4?L=O<, D5?<7<>7=O<, D4E>6O<, =4F<>=4?L=O< ?D<7=4>4< < 4DG7<< 
=574F<6=O< E>F<4?L=O< O6?5=<O<; 

ý D>D<<D>64=<5 4=F<>>DDG?F<>==>7> <<D>6>77D5=<O.  
 

7.3.2 �>4G?L «%>F<4?<74F<O < 4GE>6=>-=D46EF65==>5 D476<F<5» 

 

&5?L <>4G?O: E>744=<5 GE?>6<= 4?O E4<>>?D545?5=<O < E>F<4?<74F<< 
>5GG4NM<EEO =4 >E=>65 E>F<>>G?LFGD=OE, 4GE>6=>-=D46EF65==OE F5==>EF5= < 
?D<=OFOE 6 D>EE<=E>>< >5M5EF65 ?D46<? < =>D< ?>6545=<O 6 <=F5D5E4E G5?>65-
>4, E5<L<, >5M5EF64 < 7>EG44DEF64, D>D<<D>64=<5 G >5GG4NM<EEO G6465=<O > 
EF4DL5<G ?>>>?5=<N. 

�444G< <>4G?O: 
ý 6>E?<F4=<5 74>D>6>=, EG4EF?<6>=, E6>5>4=>= ?<G=>EF<, D>D<<D>64=<5 

E?>E>5=>EF< EF46<FL F5?< < EFD><FL 6<7=5==O5 ??4=O;  
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ý D54?<74F<O >5GG4NM<<<EO ?D4>F<> E4<>D476<F<O < E4<>6>E?<F4=<O 6 
E>>F65FEF6<< E >5M5G5?>65G5E><<< F5==>EFO<< < <454?4<< 7D4644=E>>7> >5-
M5EF64;  

ý D>D<<D>64=<5 ?>7<F<6=OE 6<7=5==OE >D<5=F<D>6 < ??4=>6;  
ý D>D<<D>64=<5 G >5GG4NM<EEO 7>F>6=>EF< < E?>E>5=>EF< > >5D47>64-

=<N, 6 F>< G<E?5 E4<>>5D47>64=<N, =4 ?D>FO65=<< 6E5= 6<7=<; E>7=4F5?L=>5 
>F=>L5=<5 > =5?D5DO6=><G >5D47>64=<N >4> GE?>6<N GE?5L=>= ?D>D5EE<>-
=4?L=>= < >5M5EF65==>= 45OF5?L=>EF<; 

ý D>D<<D>64=<5 G >5GG4NM<EEO >F65FEF65==>7> >F=>L5=<O > E6>5<G 
74>D>6LN < ?>FD55=>EF< 6 74>D>6>< >5D475 6<7=<, D<7<G5E>>< E4<>E>65DL5=-
EF6>64=<<, 74=OF<OE E?>DF<6=>->74>D>6<F5?L=>= 45OF5?L=>EFLN, D476<F<5 
>G?LFGDO 557>?4E=>= 6<7=545OF5?L=>EF<, ?D>D<?4>F<>G =4D>>F<G5E>>= < 4?>>-
7>?L=>= 746<E<<>EF<, F454>>>GD5=<O < 4DG7<E 6D54=OE ?D<6OG5>;  

ý D>D<<D>64=<5 55D56=>7>, >F65FEF65==>7> < >><?5F5=F=>7> >F=>L5-
=<O > D<7<G5E>><G < ?E<E>?>7<G5E>><G 74>D>6LN 3 >4> E>5EF65==><G, F4> < 
4DG7<E ?N45=, G<5=<5 >>47O64FL ?5D6GN ?><>ML, D476<F<5 >G?LFGDO 74>D>6>7> 
?<F4=<O; 

ý D476<F<5 E?>E>5=>EF5= > E>?5D56<64=<N < D>D<<D>64=<N ?>7<F<6=>-
7> >F=>L5=<O > ?N4O<, 6 F>< G<E?5 > ?<F4< E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 
74>D>6LO < <=64?<44<;  

ý D>D<<D>64=<5 6OD465==>= 6 ?>6545=<< =D46EF65==>= ?>7<F<<, 6 F>< 
G<E?5 E?>E>5=>EF< > E>7=4F5?L=><G 6O5>DG 4>5D4, =D46EF65==>7> E>7=4=<O < 
?>6545=<O =4 >E=>65 GE6>5=<O >5M5G5?>65G5E><E F5==>EF5= < =D46EF65==OE 
GG6EF6 (G5EF<, 4>?74, E?D4654?<6>EF<, <<?>E5D4<O < 4DG65?N5<O);  

ý D476<F<5 >><?5F5=F<= E>FDG4=<G5EF64 E> E65DEF=<>4<<, 45FL<< 
<?44L57> 6>7D4EF4, 67D>E?O<< 6 >5D47>64F5?L=>=, >5M5EF65==> ?>?57=>=, 
GG55=>-<EE?54>64F5?LE>>=, ?D>5>F=>= < 4DG7<E 6<44E 45OF5?L=>EF<;  

ý D476<F<5 >G?LFGDO <56=4F<>=4?L=>7> >5M5=<O;  
ý D476<F<5 6 <>?>456=>= ED545 >F65FEF65==>EF<, ?D<=F<?>6 >>??5>F<-

6<7<4 < E>F<4?L=>= E>?<44D=>EF<; 
ý D>D<<D>64=<5 G646<F5?L=>7> >F=>L5=<O > D>4<F5?O< < EF4DL5<G ?>-

>>?5=<N 6 F5?><, 7>F>6=>EF< ?>=OFL <E ?>7<F<N, ?D<=OFL <E 745>FG, 7>F>6=>-
EF< 4>7>64D<64FLEO E D>4<F5?O<< < G?5=4<< E5<L< 6 D5L5=<< 6>?D>E>6 6545=<O 
4><4L=57> E>7O=EF64, D4E?D545?5=<O E5<5==OE >5O74==>EF5=;  

ý 6>E?<F4=<5 >F65FEF65==>7> >F=>L5=<O > E>744=<N < E>ED4=5=<N E5-
<L< =4 >E=>65 >E>7=4==>7> ?D<=OF<O F5==>EF5= E5<5==>= 6<7=<; 

ý E>45=EF6<5 6 >E>7=4==>= 6OD45>F>5 E>5EF65==>= ?>7<F<< ?> >F=>L5-
=<N > >5M5EF65==>-?>?<F<G5E><< E>5OF<O< ?D>L?>7> < =4EF>OM57> =4 >E=>65 
>E>7=4=<O < >E<OE?5=<O <EF>D<<, 4GE>6=OE F5==>EF5= < 4>EF<65=<= =4L5= 
EFD4=O; 

ý D>D<<D>64=<5 F>?5D4=F=>7> E>7=4=<O < ?>6545=<O 6 ?>?<>G?LFGD=>< 
<<D5, 7>F>6=>EF< < E?>E>5=>EF< 65EF< 4<4?>7 E 4DG7<<< ?N4L<<, 4>EF<74FL 6 
=5< 674<<>?>=<<4=<O, =4E>4<FL >5M<5 F5?< < E>FDG4=<G4FL 4?O <E 4>EF<65-
=<O. 
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7.3.3 �>4G?L «�>DG64NM<= <<D: 6<64O ?D<D>44, >G?LFGD=>5 =4E?54<5 < 
=4D>4=O5 FD44<F<<» 

 

&5?L <>4G?O: D>D<<D>64=<5 G >5GG4NM<EEO GG6EF64 55D56=>7> >F=>L5-
=<O > 6<6>= ?D<D>45 < >>DG64NM5= ED545, >G?LFGD=><G =4E?54<N < FD44<F<O< 
<=>7>=4F<>=4?L=>7> =4D>44 $>EE<<. 

�444G< <>4G?O: 
ý D>D<<D>64=<5 G >5GG4NM<EEO 7>F>6=>EF< < E?>E>5=>EF< > E4<>EF>O-

F5?L=>=, F6>DG5E>>= < >F65FEF65==>= 45OF5?L=>EF<; 
ý D476<F<5 G >5GG4NM<EEO M>>?>7<G5E>>= >G?LFGDO, 55D56=>7> >F=>-

L5=<O > D>4=>= 75<?5, ?D<D>4=O< 5>74FEF64< $>EE<< < <<D4, ?>=<<4=<5 6?<O-
=<O E>F<4?L=>-M>>=><<G5E><E ?D>F5EE>6 =4 E>EF>O=<5 ?D<D>4=>= < E>F<4?L=>= 
ED54O;  

ý 6>E?<F4=<5 GG6EF64 >F65FEF65==>EF< 74 E>EF>O=<5 ?D<D>4=OE D5EGD-
E>6, D>D<<D>64=<5 G<5=<= < =46O>>6 D47G<=>7> ?D<D>4>?>?L7>64=<O, =5F5D-
?<<>7> >F=>L5=<O > 45=EF6<O<, ?D<=>EOM<< 6D54 M>>?>7<<; ?D<>5D5F5=<5 
>?OF4 M>>?>7>-=4?D46?5==>= 45OF5?L=>EF<;  

ý 6>E?<F4=<5 MEF5F<G5E>>7> >F=>L5=<O > <<DG, 6>?NG4O MEF5F<>G 5OF4, 
=4GG=>7> < F5E=<G5E>>7> F6>DG5EF64, E?>DF4, >5M5EF65==OE >F=>L5=<=; 

ý D>D<<D>64=<5 E?>E>5=>EF< > 4GE>6=><G D476<F<N, D54?<74F<< F6>D-
G5E>>7> ?>F5=F<4?4 6 GG55=>=, ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< =4 >E=>65 
=D46EF65==OE GEF4=>6>> < <>D4?L=OE =>D<, =5?D5DO6=>7> >5D47>64=<O, E4<>-
6>E?<F4=<O < G=<65DE4?L=>= 4GE>6=>-=D46EF65==>= >><?5F5=F<< 3 «EF4=>6<FL-
EO ?GGL5»;  

ý D>D<<D>64=<5 <<D>6>77D5=<O, E>>F65FEF6GNM57> E>6D5<5==><G 
GD>6=N D476<F<O =4G>< < >5M5EF65==>= ?D4>F<><, >E=>64==>7> =4 4<4?>75 
>G?LFGD, 4 F4>65 =4 ?D<7=4=<< D47?<G=OE D>D< >5M5EF65==>7> E>7=4=<O, ?D54-
?>?474NM57> >E>7=4=<5 E6>57> <5EF4 6 ?>?<>G?LFGD=>< <<D5;  

ý D>D<<D>64=<5 GG6EF64 ?N56< > $>4<=5 =4 >E=>65 <7GG5=<O >G?LFGD-
=>7> =4E?54<O < FD44<F<= <=>7>=4F<>=4?L=>7> =4D>44 $>EE<<. 

 

7.3.4 �>4G?L «�D>D>D<5=F4F<O» 

 

&5?L <>4G?O: E>744=<5 GE?>6<= 4?O G4>6?5F6>D5=<O ?>FD55=>EF5= >5GG4-
NM<EEO 6 <=F5??5>FG4?L=><, >G?LFGD=>< < =D46EF65==>< D476<F<< 6 ED5D5 
FDG4>6OE < E>F<4?L=>-M>>=><<G5E><E >F=>L5=<= ?>ED54EF6>< ?D>D5EE<>=4?L-
=>7> E4<>>?D545?5=<O. 

�444G< <>4G?O: 
ý D476<F<5 >5M5EF65==>= 4>F<6=>EF< >5GG4NM<EEO, 6>E?<F4=<5 6 =<E 

E>7=4F5?L=>7> >F=>L5=<O > FDG4G < =4D>4=><G 4>EF>O=<N; 
ý D>D<<D>64=<5 G >5GG4NM<EEO ?>FD55=>EF< FDG4<FLEO, 4>5D>E>65EF=>, 

>F65FEF65==> < F6>DG5E>< >F=>E<FLEO > D47=O< 6<44< FDG4>6>= 45OF5?L=>EF<.  
ý D>D<<D>64=<5 ?D>D5EE<>=4?L=OE =46O>>6 < >><?5F5=F<=;  



29 

ý D>D<<D>64=<5 >E>7=4=<O ?D>D5EE<>=4?L=>= <45=F<G=>EF< (>E>7=4=<5 
E6>5= ?D<=44?56=>EF< > >?D545?U==>= ?D>D5EE<< < ?D>D5EE<>=4?L=><G E>>5-
M5EF6G);  

ý D>D<<D>64=<5 GG6EF64 E>F<4?L=>-?D>D5EE<>=4?L=>= >F65FEF65==>-
EF<, GE6>5=<5 ?D>D5EE<>=4?L=>-MF<G5E><E =>D<;  

ý >E>7=4==O= 6O5>D 5G4GM57> ?D>D5EE<>=4?L=>7> D476<F<O < 6>7<>6-
=>EF5= D54?<74F<< E>5EF65==OE 6<7=5==OE ??4=>6;  

ý D>D<<D>64=<5 >F=>L5=<O > ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< >4> 6>7-
<>6=>EF< GG4EF<O 6 D5L5=<< ?<G=OE, >5M5EF65==OE, 7>EG44DEF65==OE, >5M5-
=4F<>=4?L=OE ?D>5?5<. 
 

7.3.5 �>4G?L «%>F<4?L=>5 ?4DF=5DEF6> 6 6>E?<F4F5?L=>= 45OF5?L=>EF<» 

 

&5?L <>4G?O: GE<?5=<5 674<<>45=EF6<O 6>E?<F4F5?L=OE EFDG>FGD >5D47>-
64F5?L=>= >D74=<74F<< E >D74=<74F<O<<, E>744==O<< ?> <=<F<4F<65 >5GG4N-
M<EEO, E >5M5EF65==O<< 46<65=<O<<, >D74=4<< 6?4EF< < 4DG7<<< >5D47>64-
F5?L=O<< >D74=<74F<O<<. 

�444G< <>4G?O: 
ý D4EL<D5=<5 ?D>EFD4=EF64 E>F<4?L=>7> ?4DF=5DEF64, D476<F<5 D47?<G-

=OE D>D< 674<<>45=EF6<O 57> EG5N5>F>6 6 ED5D5 6>E?<F4F5?L=>= 45OF5?L=>EF<; 
ý ?>445D6>4 <=<F<4F<6 >5M5EF65==OE <>?>456=OE >D74=<74F<= < >5N-

54<=5=<= 6 >5?4EF< 6>E?<F4=<O >5GG4NM5=EO <>?>456<; 
ý D4E?D>EFD4=5=<5 >?OF4 < E>6<5EF=>5 ?D>6545=<5 >>=D5D5=F<=, E5<<-

=4D>6 < 4DG7<E GG55=>-6>E?<F4F5?L=OE <5D>?D<OF<=; 
ý D476<F<5 E>FDG4=<G5EF64 E E>F<4?L=O<< ?4DF=UD4<< E F5?LN ?>6O-

L5=<O ?E<E>?>7>-?5447>7<G5E>>7> <4EF5DEF64, GD>6=O >G?LFGDO ?5447>7<G5-
E><E D45>F=<>>6 < DG>>6>4<F5?5= G=<65DE<F5F4; 

ý >D74=<74F<O E>FDG4=<G5EF64 G=<65DE<F5F4 E ?D46>>ED4=<F5?L=O<< 
>D74=4<< ?> ?D54G?D5645=<N ?D46>=4DGL5=<= ED54< >5GG4NM<EEO; 

ý ?>445D6>4 < ?D>46<65=<5 E>F<4?L=> 7=4G<<OE <=<F<4F<6 >5GG4N-
M<EEO < (<?<) <E >D74=<74F<=/ >5N54<=5=<=; 

ý D>D<<D>64=<5 >>D?>D4F<6=>= >G?LFGDO >5D47>64F5?L=>= >D74=<74F<< 
(?D<=44?56=>EF< > 54<=><G >>??5>F<6G, D>D<<D>64=<5 FD44<F<=, >>D?>D4F<6-
=>= MF<><); 

ý E>744=<5 6 >5D47>64F5?L=>= >D74=<74F<< <G7556, <EF>D<>>-

?4FD<>F<G5E><E >?G5>6, ?<F5D4FGD=>-F6>DG5E><E >5N54<=5=<=, =4GG=OE >5-
M5EF6 E ?D<6?5G5=<5< 65F5D4=>6 FDG44, 45OF5?5= =4G><, >G?LFGDO < <E>GEEF64; 

ý E>744=<5 4EE>F<4F<< 6O?GE>=<>>6 >5D47>64F5?L=>= >D74=<74F<<, 
<<<464 G=<65DE<F5F4, ?D>46<65=<5 G=<65DE<F5F4 =4 GD>6=5 7>D>44, D57<>=4, 
EFD4=O. 
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7.4 �E=>6=O5 =4?D46?5=<O E4<>4=4?<74 6>E?<F4F5?L=>= D45>FO 

 

%4<>4=4?<7 >D74=<7G5<>= 6>E?<F4F5?L=>= D45>FO >EGM5EF6?O5FEO ?> 
=4?D46?5=<O< 6>E?<F4F5?L=>= D45>FO < ?D>6>4<FEO E F5?LN 6OO6?5=<O >E=>6-
=OE ?D>5?5< 6>E?<F4=<O >5GG4NM<EEO < ?>E?54GNM57> <E D5L5=<O.  

%4<>4=4?<7 >EGM5EF6?O5FEO 5657>4=> '?D46?5=<5< ?> >D74=<74F<>==>-

6>E?<F4F5?L=>= D45>F5.  
�E=>6=O<< ?D<=F<?4<<, =4 >E=>65 >>F>DOE >EGM5EF6?O5FEO E4<>4=4?<7 

6>E?<F4F5?L=>= D45>FO O6?ONFEO: 
ý ?D<=F<? 7G<4=<EF<G5E>>= =4?D46?5==>EF< >EGM5EF6?O5<>7> 4=4?<74, 

>D<5=F<DGNM<= =4 G646<F5?L=>5 >F=>L5=<5 >4> > >5GG4NM<<EO, F4> < > ?544-
7>7<G5E><< < DG>>6>4OM<< D45>F=<>4< G=<65DE<F5F4, D54?<7GNM<< 6>E?<F4-
F5?L=O= ?D>F5EE;  

ý ?D<=F<? ?D<>D<F5F4 4=4?<74 EGM=>EF=OE EF>D>= 6>E?<F4=<O, >D<5=-
F<DGNM<= =4 <7GG5=<5 =5 >>?<G5EF65==OE 57> ?>>474F5?5=, 4 >4G5EF65==OE 3 

F4><E >4> E>45D64=<5 < D47=>>5D47<5 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D >5M5=<O < >F=>-
L5=<= <564G >5GG4NM<<<EO < ?5447>7<G5E><<< < DG>>6>4OM<<< D45>F=<>4<< 
G=<65DE<F5F4;  

ý ?D<=F<? D476<64NM57> E4D4>F5D4 >EGM5EF6?O5<>7> 4=4?<74, >D<5=F<-
DGNM<= =4 <E?>?L7>64=<5 57> D57G?LF4F>6 4?O E>65DL5=EF6>64=<O 6>E?<F4-
F5?L=>= 45OF5?L=>EF<: 7D4<>F=>= ?>EF4=>6>< ?5447>7<G5E><<< < DG>>6>4OM<-
<< D45>F=<>4<< 7444G 6>E?<F4=<O, G<5?>7> ??4=<D>64=<O 6>E?<F4F5?L=>= D4-
5>FO, 445>64F=>7> ?>45>D4 6<4>6, D>D< < E>45D64=<O E>6<5EF=>= 45OF5?L=>EF< 
E >5GG4NM<<<EO; 

ý ?D<=F<? D4745?5==>= >F65FEF65==>EF< 74 D57G?LF4FO ?<G=>EF=>7> 
D476<F<O >5GG4NM<EEO, >D<5=F<DGNM<= =4 ?>=<<4=<5 F>7>, GF> ?<G=>EF=>5 
D476<F<5 >5GG4NM<EEO 3 MF> D57G?LF4F >4> E>F<4?L=>7> 6>E?<F4=<O, F4> E>F<4-
?<74F<< < E4<>D476<F<O >5GG4NM<EEO. 

�E=>6=O<< =4?D46?5=<O<< 4=4?<74, >D74=<7G5<>7> 6>E?<F4F5?L=>7> 
?D>F5EE4 O6?ONFEO: 

ý D57G?LF4FO 6>E?<F4=<O, E>F<4?<74F<< < E4<>D476<F<O >5GG4NM<EEO; 
ý E>EF>O=<5 >D74=<7G5<>= E>6<5EF=>= 45OF5?L=>EF< >5GG4NM<EEO < ?5-

447>7<G5E><E < DG>>6>4OM<E D45>F=<>>6. 
�=4?<7 6>E?<F4F5?L=>7> ?D>F5EE4 >EGM5EF6?O5FEO '?D46?5=<5< ?> >D74-

=<74F<>==>-6>E?<F4F5?L=>= D45>F5 E>6<5EF=> E ?5D6O< ?D>D5>F>D>< - ?D>D5>-
F>D>< ?> GG55=>-6>E?<F4F5?L=>= D45>F5 E ?>E?54GNM<< >5EG645=<5< 57> D5-
7G?LF4F>6 =4 74E544=<< 'G5=>7> E>65F4 G=<65DE<F5F4. 

 

7.5 �4?5=44D=O= ??4= 6>E?<F4F5?L=>= D45>FO 

 

$54?<74F<O >>=>D5F=OE D>D< < <5F>4>6 6>E?<F4F5?L=>= D45>FO 6>??>-
M45FEO 6 >4?5=44D=>< ??4=5 6>E?<F4F5?L=>= D45>FO (�D<?>65=<5 8), GF65D-
6445<>< 5657>4=> =4 ?D54EF>OM<= GG55=O= 7>4 =4 >E=>65 =4?D46?5=<= 6>E?<-
F4F5?L=>= D45>FO, GEF4=>6?5==OE 6 D45>G5= ?D>7D4<<5 6>E?<F4=<O. 
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8 ��/� ��������&/ ��$�����&��,��� �$��$���/

8.1 �>D<4F<6=O5 4>>G<5=FO 4?O D47D45>F>< ����

�4EF>OM4O >E=>6=4O ?D>D5EE<>=4?L=4O >5D47>64F5?L=4O ?D>7D4<<4 6OE-
L57> >5D47>64=<O ?> =4?D46?5=<N ?>47>F>6>< 35.03.06 �7D><=65=5D<O
=4?D46?5==>EF< (?D>D<?N) «&5E=<G5E><= E5D6<E 6 ���», D54?<7G5<4O 6
$���' �� �474=E><= ��', D47D45>F4=4 =4 >E=>65 E?54GNM<E =>D<4F<6=OE
4>>G<5=F>6:

$545D4?L=O= 74>>= >F 29 45>45DO 2012 7. 7 273-$� "�5 >5D47>64=<< 6
$>EE<=E>>= $545D4F<<" (E <7<5=5=<O<< < 4>?>?=5=<O<<);

�D<>47 �<=<EF5DEF64 >5D47>64=<O < =4G>< $$ >F 23 �67GEF4 2017 7. 7
813 "�5 GF65D645=<< D545D4?L=>7> 7>EG44DEF65==>7> >5D47>64F5?L=>7> EF4=-
44DF4 6OEL57> >5D47>64=<O - 54>4?46D<4F ?> =4?D46?5=<N ?>47>F>6>< 35.03.06 
�7D><=65=5D<O";

�D<>47 �<=<EF5DEF64 >5D47>64=<O < =4G>< $$ >F 6 4?D5?O 2021 7. 7 245 
"�5 GF65D645=<< �>DO4>4 >D74=<74F<< < >EGM5EF6?5=<O >5D47>64F5?L=>= 45O-
F5?L=>EF< ?> >5D47>64F5?L=O< ?D>7D4<<4< 6OEL57> >5D47>64=<O - ?D>7D4<<4<
54>4?46D<4F4, ?D>7D4<<4< E?5F<4?<F5F4, ?D>7D4<<4< <47<EFD4FGDO" (E <7<5-
=5=<O<< < 4>?>?=5=<O<<);

�D<>47 �<=<EF5DEF64 >5D47>64=<O < =4G>< $$ >F 12 E5=FO5DO 2013 7.
7 1061 "�5 GF65D645=<< ?5D5G=5= E?5F<4?L=>EF5= < =4?D46?5=<= ?>47>F>6><
6OEL57> >5D47>64=<O" (E <7<5=5=<O<< < 4>?>?=5=<O<<);

�D<>47 �<=<EF5DEF64 >5D47>64=<O < =4G>< $$ >F 29 <N=O 2015 7. 7 636 
"�5 GF65D645=<< �>DO4>4 ?D>6545=<O 7>EG44DEF65==>= <F>7>6>= 4FF5EF4F<< ?>
>5D47>64F5?L=O< ?D>7D4<<4< 6OEL57> >5D47>64=<O - ?D>7D4<<4< 54>4?46D<4-
F4, ?D>7D4<<4< E?5F<4?<F5F4 < ?D>7D4<<4< <47<EFD4FGDO" (E <7<5=5=<O<< <
4>?>?=5=<O<<);

�D<>47 �<=<EF5DEF64 =4G>< < 6OEL57> >5D47>64=<O $$ < �<=<EF5DEF64
?D>E65M5=<O $$ >F 5 467GEF4 2020 7. 7 885/390 "� ?D4>F<G5E>>= ?>47>F>6>5
>5GG4NM<EEO";

�>D<4F<6=>-<5F>4<G5E><5 4>>G<5=FO �<=>5D=4G>< $>EE<<;
'EF46 $���' �� �474=E><= ��';
�>>4?L=O5 4>FO $���' �� �474=E><= ��'.





 

����%&�$%&�� %��,%���� %��/�%&�� $�%%��%��� $���$�&�� 

 

$���$��,��� ��%'��$%&������ �.���&��� ��$�����&��,��� 

''$������� 

�/%,��� ��$�������/ 

«�474=E><= 7>EG44DEF65==O= 47D4D=O= G=<65DE<F5F» 

 ($���' �� �����%��� ��') 

 

�=EF<FGF <5E4=<74F<< < F5E=<G5E>>7> E5D6<E4  
�4D54D4 M>E??G4F4F<< < D5<>=F4 <4L<= 

 

���������/ � ��������/  
� �%����'. �$�$�%%�����,�'. ��$�����&��,�'. 

�$��$���' �/%,��� ��$�������/ 

 

�4?D46?5=<5 ?>47>F>6>< 

35.03.06 �7D><=65=5D<O  
�4?D46?5==>EFL (?D>D<?L)  

«&5E=<G5E><= E5D6<E 6 ���» 

 

1. � E6O7< E 6=5E5=<5< <7<5=5=<= 6 $45>G<= GG55=O= ??4= 6 >E=>6=GN 
?D>D5EE<>=4?L=GN >5D47>64F5?L=GN ?D>7D4<<G 6OEL57> >5D47>64=<O (44?55 
���� ��) 6=>EOFEO E?54GNM<5 <7<5=5=<O: 

1.1. &45?<FG 3.1. <7?>6<FL 6 E?54GNM5= D544>F<<: 
&45?<F4 3.1 

%FDG>FGD4 ?D>7D4<<O 

 
�5N5< ?D>7D4<<O 

< 5U 5?>>>6, 7.5. 
�?>> 1 «�<EF<??<=O»  187 

�5O74F5?L=4O G4EFL 159 

$<?>E>D<O 3 

�EF>D<O $>EE<< 4 

�=>EFD4==O= O7O> 4 

�57>?4E=>EFL 6<7=545OF5?L=>EF< 3 

->>=><<G5E>4O F5>D<O 2 

�4F5<4F<>4 11 

$<7<>4 9 

%<<<O 2 

�4G5DF4F5?L=4O 75><5FD<O < <=65=5D=4O 7D4D<>4 6 

�<4D46?<>4 3 

&5??>F5E=<>4 3 

�4F5D<4?>6545=<5 < F5E=>?>7<O >>=EFDG>F<>==OE <4F5D<4?>6 5 

�5FD>?>7<O, EF4=44DF<74F<O < E5DF<D<>4F<O 5 

�6F><4F<>4 3 

&5>D5F<G5E>4O <5E4=<>4 5 

�=D>D<4F<>4 < <=D>D<4F<>==O5 F5E=>?>7<< 5 

$GEE><= O7O> < >G?LFGD4 D5G< 2 

�E<E>?>7<O 2 

�E=>6O ?D><76>4EF64 ?D>4G>F<< D4EF5=<56>4EF64 3 

$<7<G5E>4O >G?LFGD4 < E?>DF 2 



�D46>6545=<5 2 

�><?LNF5D=>5 ?D>5>F<D>64=<5 2 

&5>D<O <5E4=<7<>6 < <4L<= 4 

%>?D>F<6?5=<5 <4F5D<4?>6 4 

�5F4?< <4L<=, >E=>6O >>=EFDG<D>64=<O < ?>4N5<=>-FD4=E?>DF=O5 
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В ОСНОВНУЮ ПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ 
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Направление подготовки 

35.03.06 Агроинженерия 

 

Направленность (профиль)  

«Технический сервис в АПК» 

1. В связи с внесением изменений в Рабочий учебный план в основную 
профессиональную образовательную программу высшего образования (далее 
ОПОП ВО) вносятся следующие изменения: 

1.1. Таблицу 3.1. изложить в следующей редакции: 
Таблица 3.1 

Структура программы 

 

Объем 
программы 
и её блоков, 

з.е. 
Блок 1 «Дисциплины»  192 

Обязательная часть 153 

История России 4 

Философия 3 

Иностранный язык 4 

Безопасность жизнедеятельности 2 

Математика 9 

Физика 8 

Химия 2 

Информатика и информационные технологии 5 

Экономическая теория 2 

Русский язык и культура речи 2 

Психология  2 

Правоведение 2 

Начертательная геометрия и инженерная графика 6 

Гидравлика 3 

Теплотехника 3 

Материаловедение и технология конструкционных материалов 5 



Метрология, стандартизация и сертификация 5 

Автоматика 3 

Основы производства продукции растениеводства 3 

Физическая культура и спорт 2 

Компьютерное проектирование 2 

Теоретическая механика 5 

Теория механизмов и машин 4 

Сопротивление материалов 3 

Детали машин, основы конструирования и подъемно-транспортные машины 5 

Электротехника и электроника 3 

Тракторы и автомобили 7 

Сельскохозяйственные машины 9 

Техника и технологии в животноводстве 2 

Электропривод и электрооборудование 4 

Топливо и смазочные материалы 3 

Надежность и ремонт машин 7 

Эксплуатация машинно-тракторного парка 7 

Предпринимательство и бизнес-планирование 2 

Математическое моделирование 2 

Цифровые технологии в агроинженерии 2 

Элективные курсы по физической культуре и спорту   

Татарский язык и культура общения 2 

Бухгалтерский учет и налогообложение 2 

Основы военной подготовки 3 

Основы российской государственности 2 

Общественный проект "Обучение служением" 2 

Часть, формируемая участниками образовательных отношений 39 

Диагностика технических систем 6 

Оборудование предприятий технического сервиса 4 

Проектирование предприятий технического сервиса 9 

Материально-техническое обеспечение в техническом сервисе 9 

Наука в техническом сервисе 3 

Триботехника при восстановлении ресурса машин 3 

Дисциплины (модули) по выбору 1 (ДВ.1) 2 

Безопасная эксплуатация самоходных машин 2 

Управление СХА 2 

Дисциплины (модули) по выбору 2 (ДВ.1) 3 

Технология производства сельскохозяйственной техники 3 

Обработка металлов резанием 3 

Блок 2 «Практика»  39 

Обязательная часть 39 

Учебная технологическая практика 6 

Учебная эксплуатационная практика 3 

Производственная технологическая практика 30 

Блок 3 «Государственная итоговая аттестация»  

Выполнение и защита выпускной квалификационной работы 9 

Факультативы 4 

Организация перевозочной деятельности 2 

Техническое регулирование 2 

Объем образовательной программы 

(без факультативов) 
240 

1.2 Приложения 1, 6 и 7 изложить в следующей редакции: 



Приложение 1 

Учебный план 

Направление подготовки - Агроинженерия  
Направленность (профиль) – Технический сервис в АПК  

 
№ п/п 

Название дисциплины 

Формы контроля Объем В том числе, час 

Эк
за

ме
н 

За
че

т 

За
че

т 
с 

оц
ен

ко
й 

Ку
рс

ов
ой

  п
ро

ек
т 

(р
аб

от
а)

 

Вс
ег

о,
 ч

ас
 

з.е
. 

В 
фо

рм
е 

пр
ак

ти
че

ск
ой

 
по

дг
от

ов
ки

 
Ко

нт
ак

тн
ая

 р
аб

от
а 

 

Са
мо

ст
оя

те
ль

на
я 

ра
бо

та
 

Ко
нт

ро
ль

 

1 Блок 1 «Дисциплины»            

 Обязательная часть           

Б1.О.01 История России 2 1     144 4  120 6 18 

Б1.О.02 Философия 5       108 3  53 37 18 

Б1.О.03 Иностранный язык 3 2     144 4  70 56 18 

Б1.О.04 
Безопасность 
жизнедеятельности 

4       72 2 
 

35 19 18 

Б1.О.05 Математика 
12

3 
      324 9 

 
157 95 72 

Б1.О.06 Физика 4 23     288 8  139 131 18 

Б1.О.07 Химия   1     72 2  35 37   

Б1.О.08 

Информатика и 
информационные 
технологии 

2 1     180 5 
 

86 76 18 

Б1.О.09 Экономическая теория   4     72 2  23 49   

Б1.О.10 
Русский язык и культура 
речи 

  2     72 2 
 

35 37   

Б1.О.11 Психология    1     72 2  33 39   

Б1.О.12 Правоведение   3     72 2  35 37   

Б1.О.13 

Начертательная 
геометрия и инженерная 
графика 

1   2   216 6 
 

122 76 18 

Б1.О.14 Гидравлика 5       108 3  53 37 18 

Б1.О.15 Теплотехника 6       108 3  45 45 18 

Б1.О.16 

Материаловедение и 
технология 
конструкционных 
материалов 

  2 3   180 5 

 

88 92   

Б1.О.17 

Метрология, 
стандартизация и 
сертификация 

  4 5   180 5 
 

74 106   

Б1.О.18 Автоматика     7   108 3  65 43   

Б1.О.19 

Основы производства 
продукции 
растениеводства 

1       108 3 
 

51 39 18 

Б1.О.20 
Физическая культура и 
спорт 

  1     72 2 
 

35 37   

Б1.О.21 
Компьютерное 
проектирование 

  3     72 2 
 

35 37   

Б1.О.22 Теоретическая механика 2 1     180 5  88 74 18 



Б1.О.23 
Теория механизмов и 
машин 

3     3 144 4 
 

69 39 36 

Б1.О.24 
Сопротивление 
материалов 

4       108 3 
 

45 44 18 

Б1.О.25 

Детали машин, основы 
конструирования и 
подъемно-транспортные 
машины 

5 4   5 180 5 

 

98 64 18 

Б1.О.26 
Электротехника и 
электроника 

    6   108 3 
 

55 53   

Б1.О.27 Тракторы и автомобили   34 5   252 7  121 131   

Б1.О.28 
Сельскохозяйственные 
машины 

6 45    324 9 
 

147 141   36 

Б1.О.29 
Техника и технологии в 
животноводстве 

 5    72 2 
 

35 37  

Б1.О.30 
Электропривод и 
электрооборудование 

8       144 4 
 

65 43 36 

Б1.О.31 
Топливо и смазочные 
материалы 

  5     108 3 
 

51 57   

Б1.О.32 
Надежность и ремонт 
машин 

8 7   8 252 7 
 

114 111 27 

Б1.О.33 
Эксплуатация машинно-

тракторного парка 
7 6   7 252 7 

 
120 114 18 

Б1.О.34 
Предпринимательство и 
бизнес-планирование 

  7     72 2 
 

49 23   

Б1.О.35 
Математическое 
моделирование 

  8     72 2 
 

33 39   

Б1.О.36 
Цифровые технологии в 
агроинженерии 

  8     72 2 
 

33 39   

Б1.О.37 

Элективные курсы по 
физической культуре и 
спорту 

  
123

456 
    328   

 
326 2   

Б1.О.38 
Татарский язык и 
культура общения 

  1     72 2 
 

35 37   

Б1.О.39 
Бухгалтерский учет и 
налогообложение 

  8     72 2 
 

33 39   

Б1.О.40 
Основы военной 
подготовки 

  5     108 3 
 

69 39   

Б1.О.41 
Основы российской 
государственности 

    1   72 2 
 

53 19   

Б1.О.42 
Общественный проект 
"Обучение служением" 

    3   72 2 
 

35 37   

 Часть, формируемая 
участниками 
образовательных 
отношений 

       

   

Б1.В.01 
Диагностика 
технических систем 

7 6   216 6  100 98 18 

Б1.В.02 

Оборудование 
предприятий 
технического сервиса 

  6   144 4  45 63   

Б1.В.03 

Проектирование 
предприятий 
технического сервиса 

8 7   324 9  146 160 18 

Б1.В.04 
Материально-

техническое   7 8  324 9  146 178   



 

обеспечение в 
техническом сервисе 

Б1.В.05 
Наука в техническом 
сервисе 

   8  108 3  49 59 18 

Б1.В.06 

Триботехника при 
восстановлении 
ресурса машин 

   3  108 3  51 57   

Б1.В.Д
В.01 

Дисциплины (модули) по 
выбору 1 (ДВ.1) 

          

Б1.В.Д
В.01.01 

Безопасная эксплуатация 
самоходных машин 

 4   72 2  23 49  

Б1.В.Д
В.01.02 

Управление СХА  4   72 2  23 49  

Б1.В.Д
В.02 

Дисциплины (модули) по 
выбору 2 (ДВ.2) 

          

Б1.В.Д
В.02.01 

Технология производства 
сельскохозяйственной 
техники 

 3   108 3  51 57  

Б1.В.Д
В.02.02 

Обработка металлов 
резанием 

 3   108 3  51 57  

2 Блок 2 «Практика»            

 Обязательная часть            

2.1 Учебная технологическая 
практика 

  2  216 6   216   

2.2 Учебная 
эксплуатационная 
практика 

  4  108 3   108   

2.3 Производственная 
технологическая 
практика 

  4

6 

 108

0 

30   1080   

3 Блок 3 
«Государственная 
итоговая аттестация» 

       

   

 Выполнение и и защита 
выпускной 
квалификационной 
работы 

    324 9   324  

 Факультативы           

 Организация 
перевозочной 
деятельности 

 7   72 2  33 39  

 Техническое 
регулирование 

 8   72 2  33 39  

 Объем образовательной 
программы 

(без факультативов) 

    864

0 

240  367

4 

3035 531 



Приложение 6 

 

Аннотации рабочих программ дисциплин 

по направлению 35.03.06 Агроинженерия 

направленность (профиль) Технический сервис в АПК 

 

Б1.О.04 Безопасность жизнедеятельности 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет  2 з.е., 72 час. 

Требования к результатам освоения содержания дисциплины 

В результате изучения дисциплины формируются следующие 
компетенции: УК-8.1, ОПК-3.1, ОПК-3.2, ОПК-3.3 

Содержание дисциплины 

Введение в безопасность. Основные понятия и определения. Человек и 
техносфера. Идентификация и воздействие на человека вредных и опасных 
факторов среды обитания. Защита человека и среды обитания от вредных и 
опасных факторов природного, антропогенного и техногенного происхождения. 
Обеспечение комфортных условий для жизни и деятельности человека. 
Психофизиологические и эргономические основы безопасности. Чрезвычайные 
ситуации и методы защиты в условиях их реализации. Управление 

безопасностью жизнедеятельности.  
Форма промежуточной аттестации – экзамен. 
 

Б1.О.06 Физика 

Общая трудоемкость дисциплины. 
Составляет 8 з.е., 288 час. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины 

В результате изучения дисциплины формируются следующие 
компетенции: ОПК-1.1, ОПК-1.2 

Содержание дисциплины 

Механика. Термодинамика и молекулярная физика (в том числе элементы 
статистической физики). Электричество и магнетизм. Колебания и волны, 
оптика. Квантовая физика (включая физику атома и элементы физики твердого 
тела). Ядерная физика. Физическая картина мира.  

Форма промежуточной аттестации – зачет, экзамен. 
 

Б1.О.09 Экономическая теория 

Общая трудоемкость дисциплины. 
Составляет 2 з.е., 72 часа. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины. 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ОПК-6.1, ОПК-6.2 

Содержание дисциплины (темы согласно календарно-тематическому 
плану). 

Основные закономерности экономической организации общества. 
Экономические системы: общая характеристика, анализ преимуществ и 



недостатков. Общая характеристика рыночной экономики. Основы анализа 

спроса и предложения. Эластичность. Основы теории фирмы: производство и 

издержки. Фирма в условиях совершенной и несовершенной конкуренции. 
Рынки факторов производства. Введение в макроэкономику. Основные 
макроэкономические показатели. Роль государства в рыночной экономике. 
Социальная политика государства. Теории макроэкономического равновесия. 
Денежное обращение и денежная масса. Кредитно-денежная система. Рынок 
ценных бумаг и фондовая биржа. Макроэкономическая нестабильность: 
инфляция, цикличность, безработица. Финансовая система и финансовая 
политика. Международные аспекты экономической теории.  

Форма промежуточной аттестации – зачет. 
 

Б1.О.17 Метрология стандартизация и сертификация 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 5 з.е., 180 час. 

Требования к результатам освоения содержания дисциплины 

В результате изучения дисциплины формируются следующие 
компетенции:   ОПК-1.1, ОПК-5.1, ОПК-5.2 

Содержание дисциплины 

Основы метрологии. Международная система единиц SI. Классификация 
измерений и методов измерений. Погрешности измерений. Классификация 
средств измерений. Метрологические характеристики средств измерений (СИ). 
Обработка результатов измерений. Выбор средств измерений по точности. 
Обеспечение единства измерений. Организационное обеспечение единства 
измерений. 

Форма промежуточной аттестации – зачет, зачет с оценкой. 
 

Б1.О.18 Автоматика 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 3 з.е., 108 час. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины 

В результате изучения дисциплины формируются следующие компетенции:   
ОПК-1.1, ОПК-4.1, ОПК-5.1, ОПК-5.2 

Содержание дисциплины. 
Теория автоматического управления: математическое описание звеньев 

САУ; преобразование структурных схем САУ и их математическое описание; 
устойчивость САУ и методы ее оценки; качество работы САУ и методы его 

повышения. Технические средства автоматики: общие сведения о технических 
средствах автоматики; датчики автоматики; автоматические регуляторы; 
исполнительные механизмы и регулирующие органы; логические элементы и 
микропроцессорные средства автоматики. Автоматизация технологических 
процессов: общие понятия об автоматизации технологических процессов; 
автоматизация технологических процессов в животноводстве; автоматизация 
мобильных сельскохозяйственных агрегатов; автоматизация технологических 
процессов в растениеводстве; автоматизация энерго-, водо- и газоснабжения 
сельского хозяйства; проектирование систем автоматизации в АПК.  



Форма промежуточной аттестации – зачет с оценкой. 
 

Б1.О.24 Сопротивление материалов 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 3 з.е., 108 час. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины. 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ОПК-1.1, ОПК-5.1, ОПК-5.2 

Содержание дисциплины 

Введение. Центральное растяжение-сжатие. Расчет статически 
неопределимых стержневых систем на растяжение-сжатие. Геометрические 
характеристики плоских сечений. Геометрические характеристики относительно 
осей, повернутых на угол α. Кручение. Напряжения, закон Гука при кручении. 
Прямой поперечный изгиб. Напряжения при изгибе. Определение перемещений 
при изгибе. Правило Верещагина, интеграл Мора. 

Форма промежуточной аттестации – зачет, экзамен 

 

Б1.О.25 Детали машин, основы конструирования и подъемно-

транспортные машины 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 5 з.е., 180 час. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины. 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ОПК-1.1, ОПК-1.2, ОПК-2.1 

Содержание дисциплины 

Механические передачи. Валы и оси. Опоры валов и осей. Смазочные 
материалы, смазочные устройства и уплотнения. Соединения деталей машин. 
Муфты механических приводов. Общие сведения о подъемно- транспортных 
машинах (ПТМ). Гибкие элементы грузоподъемных машин, блоки и барабаны. 
Полиспасты. Грузозахватные устройства. Тормоза и остановы. Привод 
грузоподъемных устройств. Механизмы подъема груза. Механизмы 

передвижения. Механизмы поворота. Фундаменты поворотных кранов. 
Уравновешивание и устойчивость кранов. Металлоконструкция 
грузоподъемных машин. Производительность кранов и их эксплуатация. 

Форма промежуточной аттестации – зачет, экзамен 

 

Б1.О.27 Тракторы и автомобили 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 7 з.е., 252 час. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины 

В результате изучения дисциплины формируются следующие 
компетенции: ОПК-1.4, ОПК-5.1, ОПК-5.2 

Содержание дисциплины  



Конструкция трактора и автомобиля: конструкция двигателя; электро- и 
гидрооборудование тракторов и автомобилей; шасси тракторов и автомобилей. 
Основы теории и расчета автотракторных двигателей. Основы теории трактора 
и автомобиля. 

Форма промежуточной аттестации – зачет, зачет с оценкой. 
 

Б1.О.28 Сельскохозяйственные машины 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 9 з.е., 324 час. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины 

В результате изучения дисциплины формируются следующие 
компетенции: ОПК-1.4, ОПК-5.1, ОПК-5.2 

Содержание дисциплины  
Почвообрабатывающие машины: машины и орудия для обработки почвы; 

машины для посева и посадки; машины для внесения удобрений; машины для 
защиты растений. Уборочные машины: машины для заготовки кормов; машины 
для уборки колосовых, бобовых, крупяных, масличных и других культур; 
машины для уборки кукурузы на зерно; машины, агрегаты, комплексы 
послеуборочной обработки и хранения урожая; машины для уборки 
корнеклубнеплодов, овощей и плодово-ягодных культур; машины для уборки 
прядильных культур; мелиоративные машины. 

Форма промежуточной аттестации – зачет, экзамен. 
 

Б1.О.32 Надежность и ремонт машин 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 7 з.е., 252 час. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины 

В результате изучения дисциплины формируются следующие 
компетенции: ОПК-5.1 , ОПК-5.2, ОПК-5.3 

Содержание дисциплины  
Производственный процесс ремонта машин и оборудования. Ремонт 

типовых деталей и сборочных единиц машин и оборудования. Особенности 
ремонта энергетического и технологического оборудования. 

Форма промежуточной аттестации – зачет, экзамен. 
 

Б1.О.33 Эксплуатация машинно-тракторного парка 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 7 з.е., 252 час. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины 

В результате изучения дисциплины формируются следующие 
компетенции: ОПК-2.2, ОПК-2.3, ОПК-2.4, ОПК-3.2, ОПК-4.2  

Содержание дисциплины  
Теоретические основы производственной эксплуатации машинно-

тракторных агрегатов (МТА). Техническое обеспечение технологий в 

растениеводстве. Транспорт в сельскохозяйственном производстве. Техническая 



эксплуатация машин. Проектирование состава и методов рационального 

использования машинно-тракторного парка. 
Форма промежуточной аттестации –  зачет, экзамен. 
 

Б1.О.34 Предпринимательство и бизнес-планирование 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 2 з.е., 72 час. 

Требования к результатам освоения содержания дисциплины 

В результате освоения дисциплины формируются следующие 
компетенции: УК-2,2. 

Содержание дисциплины 

Сущность и значение предпринимательской деятельности.  

Предпринимательская идея и ее обоснование.  Организационно-правовые формы 
предпринимательской деятельности.  Теоретические аспекты бизнес-

проектирования в предпринимательской деятельности. Теоретические аспекты 
бизнес-проектирования в предпринимательской деятельности.  

Форма промежуточной аттестации – зачет. 
 

Б1.О.35 Математическое моделирование 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 2 з.е., 72 час. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ОПК-1.2 

Содержание дисциплины 

Объекты математического моделирования. Технология современного 
математического моделирования. Основные этапы моделирования: постановка 
задачи, создание концептуальной (физической) схемы, формирование 
математической модели, разработка алгоритма, создание программы расчета, 
тестирование и идентификация модели, численные исследования.  

Краткая характеристика пакета MATLAB и системы EXCEL. 

Программирование на основе этих систем: задач линейной алгебры; вычисления 
функций, построения графиков (в декартовых и полярных координатах), 
трехмерные графики, решения нелинейных алгебраических уравнений, 
аппроксимации функций и табличных данных, вычисления интегралов, решения 
обыкновенных дифференциальных уравнений, решения задач оптимизации. 

Форма промежуточной аттестации – зачет. 
 

Б1.О.36 Цифровые технологии в агроинженерии 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 2 з.е., 72 час. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ОПК-4.2 

Содержание дисциплины 



 Основные  понятия  и  методы  теории  информации  и  кодирования:  
информация, данные,  сигналы;  кодирование  информации;  логические  основы  
ЭВМ. Технические средства реализации информационных процессов: понятие и 
основные виды архитектур ЭВМ; состав и назначение основных элементов ПК. 
Программные средства реализации информационных  процессов:  понятие  
системного,  прикладного  и  инструментального программного  обеспечения;  
файловая  структура  операционных  систем,  операции  с файлами;  программные  
средства  работы  с  текстом;  программные  средства  работы  с данными;  основы  
баз  данных;  средства  электронных  презентаций.  Модели  решения 
функциональных и вычислительных задач.   Локальные и глобальные сети ЭВМ. 
Методы защиты информации: сетевые технологии обработки данных и сетевые 
стандарты; основы и методы защиты информации. Свойства информации. 
Использование информационных технологий  в  различных  предметных  
областях.  Платформы  информационных  систем. Классификация 
информационных технологий. Информационная модель и моделирование 
информационных процессов. Жизненный цикл информационных продуктов. 
Программное обеспечение информационных технологий. Применение 
цифровых технологий в агропромышленном комплексе (АПК) 

Форма промежуточной аттестации – зачет. 
 

Б1.О.39 Бухгалтерский учет и налогообложение 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 2 з.е., 72 час. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины. 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: УК-9,1, УК-9,2. 

Содержание дисциплины 

Учетная политика организации, счета. Автоматизация учета. Общая 
система налогообложения. Упрощенная система налогообложения. 

Специальные налоговые режимы. Оформление сотрудников. Документооборот 
и составление отчетности 

Форма промежуточной аттестации – зачет. 
 

Б1.В.01 Диагностика технических систем 

Общая трудоемкость дисциплины.  
Составляет 6 з.е., 216 часов. 

Требования к результатам освоения содержания дисциплины. 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ПК-1.1, ПК-3.1 .  

Содержание дисциплины 

Классификация методов оценки диагностической информации. 
Интелектуальные системы методов диагностирования автомобиля. Методы 
тестового и функционального диагностирования. Методы определения 
технического состояния по эталонам, маскам и нормативным параметрам. 
Тепловой и оптический методы диагностирования. Виброакустические методы 
контроля и диагностирования технических систем. Методы диагностирования по 



энергетическим, гидравлическим параметрам, угловой скорости валов и рабочим 
процессам. Дорожные и стендовые методы и параметры диагностирования 
автомобилей. 
Форма промежуточной аттестации – зачет, экзамен. 

 

Б1.В.02 Оборудование предприятий технического сервиса 

Общая трудоемкость дисциплины.  
Составляет 4 з.е., 144 часов. 

Требования к результатам освоения содержания дисциплины. 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ПК-1.2, ПК-3.2.  

Содержание дисциплины 

Технологическое оборудование — составная часть производственно-

технической базы предприятия автосервиса. Устройство и принцип действия 
оборудования для технического обслуживания, диагностики и ремонта 
автомобилей, их агрегатов и деталей. Выбор и приобретение технологического 
оборудования. Монтаж оборудования. Техническая эксплуатация оборудования.   
 

Форма промежуточной аттестации – зачёт, зачет с оценкой. 

 

 

Б1.В.03 Проектирование предприятий технического сервиса 

Общая трудоемкость дисциплины.  
Составляет 9 з.е., 324 часов. 

Требования к результатам освоения содержания дисциплины. 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ПК-1.2, ПК-3.2 .  

Содержание дисциплины 

Классификация предприятий автомобильного транспорта. Структура и 
состав производственно-технической базы предприятий. Этапы и методы 
проектирования и реконструкции предприятий, законодательное и нормативное 
обеспечение. Расчет производственной программы, объема работ и численности 
производственных рабочих АТП. Технологический расчет производственных 
зон, участков и складов АТП. Планировочные решения предприятий различного 
назначения и мощности. Технологическая планировка производственных зон, 
участков и складов. Коммуникации автотранспортных предприятий. 

Технологическая планировка автотранспортного предприятия. Понятие о 
типовом проектировании, методы адаптации типовых проектов. Особенности 
технологического проектирования станций технического обслуживания. Анализ 
производственно-технической базы действующих предприятий на соответствие 
объемам и содержанию работ. Особенности и этапность реконструкции и 
технического перевооружения предприятий с учетом ресурсных, 
технологических и других условий и ограничений. 

Форма промежуточной аттестации – зачет, экзамен. 

 

 



Б1.В.04 Материально-техническое обеспечение в техническом сервисе 

Общая трудоемкость дисциплины.  
Составляет 9 з.е., 324 часов. 

Требования к результатам освоения содержания дисциплины. 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ПК-1.3, ПК-4.2 .  

Содержание дисциплины 

1. Фундаментальные понятия в области материально-технического снабжения 

2 Система снабжения агропромышленного комплекса материально-

техническими ресурсами 

3 Система управления материально-техническим снабжением 

Форма промежуточной аттестации – зачёт, зачет с оценкой. 

 

Б1.В.05 Наука в техническом сервисе 

Общая трудоемкость дисциплины.  
Составляет 3 з.е., 108 часов. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины. 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ОПК-4.1, ОПК-5.2  

Содержание дисциплины 

Общие сведения о науке, методология научных исследований; научные 
организации,  подготовка научных кадров; методологические основы научного 
познания и творчества; научно – техническая информация, работа с литературой; 
методика теоретических и экспериментальных исследований; содержание, цели 
и задачи теоретических исследований; математические методы анализа моделей; 
типы и задачи экспериментальных исследований; этапы проведения 
экспериментов; план программа эксперимента; статистические методы оценки 
результатов измерений; основы теории случайных ошибок и методов оценки 
случайных погрешностей в измерениях; графическое представление результатов 
экспериментов; подбор эмпирических зависимостей; оформление результатов 
научной работы и передача информации; оформление результатов НИР; защита 
авторских прав научных работников; основы патентоведения. 

Форма промежуточной аттестации – зачет с оценкой. 

 

Б1.В.06 Триботехника при восстановлении ресурса машин 

Общая трудоемкость дисциплины.  
Составляет 3 з.е., 108 часов. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины. 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ПК-2.2.  

Содержание дисциплины 

Введение. Основные термины и понятия. Основные законы трения. Трение 
внутреннее и внешнее. Трение скольжения. Трение жидкостное и трение 
качения. Расчет режимов смазки и износа трибосопряжений. Смазочные 
материалы. Классификация масел и смазок. Показатели качества масел. Оценка 



качества работающих масел. Качество масел и их влияние на ресурс агрегатов 
машин. 

Форма промежуточной аттестации – зачет с оценкой. 

 

Б1.В.ДВ.01.01 Безопасная эксплуатация самоходных машин 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 2 з.е., 72 часа. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины  
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ПК-1,3  

Содержание дисциплины  
Общие положения. Основные понятия и термины. Обязанности водителей, 

пешеходов и пассажиров. Предупреждающие знаки и знаки приоритета. 
Запрещающие знаки  и предписывающие. Знаки особых предписаний и 
информационные. Знаки сервиса и знаки дополнительной информации. 
Дорожная разметка. Регулирование дорожного движения. Предупредительные 
сигналы и маневрирование. Расположение транспортных средств на проезжей 
части. Скорость движения и дистанция. Обгон и встречный разъезд. Остановка 
и стоянка. Проезд перекрестков. Проезд пешеходных переходов, остановок 
транспортных средств общего пользования и железнодорожных переездов. 
Особые условия движения. Перевозка людей и грузов. Техническое состояние и 
оборудование транспортных средств. Регистрационные и опознавательные 
знаки, предупредительные устройства, надписи и обозначения. 

Форма промежуточной аттестации – зачет. 
 

Б1.В.ДВ.01.02 Управление СХА 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 2 з.е., 72 часа. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины  
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ПК-1.3. 

Содержание дисциплины 

Требования безопасности при комплектовании. Особенности и условия 
эксплуатации МТА. Понятие о технологическом процессе и технологической 
операции. Организация работ в полевых условиях. Технологии и организация 
подготовки и внесения минеральных и органических удобрений. Технология 
основной обработки почвы и её организация. Технология и организация 
предпосевной обработки почвы. Технология и организация посева зернобобовых 
культур по интенсивным способам. Технология и организация работ по защите 
растений. Технологии и организация уборки зернобобовых культур и кормовых 
трав. 

Форма промежуточной аттестации – зачет. 
 

 



ФТД.В.01 Организация перевозочной деятельности 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 2 зач. ед., 72 час. 
Требования к результатам освоения содержания дисциплины 

В результате изучения дисциплины формируются следующие компетенции: 
ПК-4.2 

Содержание дисциплины. 
Состояние и перспективы развития грузовых перевозок. Термины и определения 
в транспортном процессе. Себестоимость перевозок. Тарифы. Выбор 
подвижного состава. Формирование структуры и рациональное использование 

мобильных транспортных средств. Эксплуатационные требования, 
предъявляемые к подвижному составу. Основные показатели работы 
подвижного состава. Производительность подвижного состава. Влияние 
технико-эксплуатационных показателей на производительность подвижного 
состава. 

Форма промежуточной аттестации – зачет. 
 

ФТД.В.02 Техническое регулирование 

Общая трудоемкость дисциплины 

Составляет 2 з.е., 72 час. 

Требования к результатам освоения содержания дисциплины. 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ПК-2.1 

Содержание дисциплины 

Основные положения и понятия в области технического регулирования. 

Основы сертификации. Основы лицензирования.  

Форма промежуточной аттестации – зачет. 
  



Приложение 7 

 

Аннотации программ практик 

по направлению 35.03.06 Агроинженерия 

направленность (профиль) Электрооборудование и электротехнологии 

 

Б2.О.01(У) Учебная технологическая практика 

Общая трудоемкость практики 

Составляет 6 з.е., 216 час. 
Место проведения практики.  

Для прохождения производственной практики ежегодно составляется 
перечень предприятий и организаций, материально-техническая база которых 
соответствует программе технологической заводской практики. 

Компетенции, формируемые в результате прохождения практики. 
В результате прохождения практики обучающийся должен приобрести 

следующие компетенции: ОПК-4.2. 

Содержание практики 
Знакомство с предприятием, изучение инструкций по технике 

безопасности и пожарной безопасности. Ознакомление с современными 
заводскими технологиями и способами организации производства. Выполнение 
заданий на рабочих местах. Сбор информации для отчета. 

Форма промежуточной аттестации – зачет с оценкой. 
 

Б2.О.02(У) Учебная эксплуатационная практика 

Общая трудоемкость практики 

Составляет 3 з.е., 108 час. 
Место проведения практики.  

Учебный полигон Казанского ГАУ. 
Требования к результатам освоения содержания практики 

В результате изучения дисциплины формируются следующие 
компетенции: ОПК-3.2, ОПК-4.2. 

Содержание практики 

Упражнения в приёмах пользования органами управления трактором. 
Запуск пускового и основного двигателей. Вождение трактора по прямой и с 
поворотами. Вождение трактора на повышенных скоростях, по маркерной и 
провешанной линиям. Подъезд к прицепной и навесной машинам. Вождение 
трактора с прицепом. Проезд через ворота. 

Форма промежуточной аттестации – зачет с оценкой. 
 

Б2.О.03(П) Производственная технологическая практика  
Общая трудоемкость практики 

Составляет 30 з.е., 1030 час. 
Место проведения практики  
Производственные практики проводятся в организациях различных 

организационно-правовых форм, осуществляющих деятельность, 

соответствующую профессиональной направленности выпускников. Практика 



проводится на основе договоров с организациями, в т.ч. производственными и 
научно-исследовательскими, осуществляющими профессиональную 
деятельность, соответствующую основной образовательной программе. 
Практика может быть проведена и непосредственно в организации, 
осуществляющей образовательную деятельность. 

Требования к результатам освоения содержания практики. 
В результате изучения дисциплины формируются следующие 

компетенции: ОПК-3.2, ОПК-4.2. 

Содержание практики  
Во время производственной практики студенты должны работать в 

качестве трактористов,  комбайнеров, помощников комбайнера, операторов 
K3C, зернотока, животноводческого комплекса или машинистов сложных 
сельскохозяйственных машин. 

Практика  должна  охватывать  все  виды полевых  работ,   начиная  от 
предпосевной обработки почвы до уборочных работ. 

Форма промежуточной аттестации – зачет с оценкой. 
 

 

  




